В начале занятия я бы вам посоветовал подумать над тем вопросом, который я задавал в ходе своей презентации. То есть, зачем вы сюда пришли, для чего? Поскольку мы сейчас будем воспитывать эгоизм в себе, то вы как эгоисты должны себе представить, зачем вам все это надо. Примерно вот так. Это очень важно, первый шаг, скажем так. Почему это нужно? Эгоисты ничего просто так не делают. Эгоист должен знать, почему он покупает одежду, почему он возит взятки чиновникам, и так далее. То есть, какую цель он преследует. Какую цель вы преследуете как эгоист? Ну, хорошо, что вы собираетесь делать с полученными знаниями? 
	- Применять.
Как кувалду, как молоток?… В качестве чего? 
- _______
Как повезет. 
- Да нет, хотелось бы только с хорошими целями, хорошими пожеланиями. 
Света, вот проанализируй то, что ты сейчас сказала. По большому счету, непонятно, зачем все это нужно.
	- Разобраться с собой, понять себя, научиться... 
Чему? 
	- Тому, чего я не умею. 
Хорошо. Тогда составь список, чего ты не умеешь. Тебе же разбираться нужно, правильно? Затем подумай, все-таки, как ты употребишь те знания, которые ты хочешь получить. Скажем по-другому. Какие знания ты хочешь получить? 
Хорошо, давайте сначала запишем одно: что такое страх? Это боязнь потери. Это самое первое, с чего начнется наше первое занятие: мы будем стараться понять, что такое страх. Поднимите руку, кто из вас ничего не боится потерять. То есть, кто-то боится потерять шоколадку, кто-то родных, кто-то детей. Кто-то работу, кто-то деньги … и так далее, правильно? То есть, какой-то страх в человеке живет. А когда у человека в душе есть страх, то ему крайне тяжело проявить в себе состояние любви. Запишите, что такое любовь. 
Любовь – это состояние тихой радости. Радость – это когда человек доволен тем, что имеет на данный момент, и при этом возникает желание благодарения - мира, Бога. То есть состояние радости – это состояние благодарения. Вышел на улицу – слава Богу! Какая погода чудесная! Возникает желание благодарить, правильно? 
Что такое грех? Состояние греха – это когда нет радости. То есть, в тот момент, когда человек радость не испытывает, он в грехе. Вот почему говорится: когда ты в грехе (то есть, когда радости нет) – ты не в Боге, потому что радость есть любовь. Бог есть любовь. То есть, если ты не испытываешь любовь – значит, ты живешь в грехе. Вот все отличие. Просто, правда? Грех – это не тогда, когда ты в пост съел кусочек мяса, нет. А когда ты сделал это в страхе, что кто-то увидит. Вот это грех. Но когда ты что-то делаешь в состоянии радости, в состоянии благодарения Богу – то это не грех – это состояние радости, любви, то есть, божественное. 
Что такое добро? Добро – это созидание. То есть, когда ты что-то поддерживаешь. Например, ты идешь по улице, вдруг подходит наркоман и говорит: «У меня нет денег на наркотик. Дай мне», - и вы даете ему. Вы совершаете добро. Почему? Потому что вы поддержали, вы созидаете наркоманию. Здорово. Но это добро. То есть это созидание. А в данный момент мы могли бы проявить зло. Ну, зло не получилось бы, поскольку зло – это идеальная форма. Но могли бы не проявлять добро и не дать ему денег. Это было бы разрушение. 
Зло – это символ разрушения. Я сказал, что вы не могли бы проявить зло в полной силе, поскольку зло – оно совершенно. Поэтому, когда вы отказываетесь что-то поддержать – это означает, что данная форма уже достигла своего расцвета, и ей пришло время разрушаться. То есть, если наркоман просит денег, а вы не даете ему, это означает, что его наркомания будет разрушаться. Он испытывает недостаток в деньгах, он может призадуматься о жизни, а может, и убьет кого-нибудь и отберет деньги, – по-разному может быть. Но, в любом случае, его дальнейший путь будет связан с разрушением. То есть, зло – это то, с чего начинается разрушение. Или переход из одного состояния в другое, как здесь нарисовали. Вот, что-то одно достигло вершины и переходит в другое состояние. Где-то вот так. 
Я сейчас буду диктовать слова, а вы будете записывать, поскольку, по большому счету, мы формируем словарь, на основе чего мы будем потом с вами беседовать. 
Лень – концентрация энергии для передачи последующим событиям, формам и дальнейшего использования этой формы энергии. Что-что? 
	____
Да. Для передачи дальше. То есть, вы формируете события, вы эту энергию передаете в событие и его формируете. Но события сформируете именно вы. Вы дали энергию для него. То есть, события будут ваши. Но для того, чтобы передать эту энергию, вам надо ее накопить. 
Мне понравилось очень, например, как Илья Муромец ленился. Тридцать три года, это рекорд. Тогда Книги Гиннеса не было, но он ленился 33 года, в результате накопил огромнейший объем энергии, и потом это воплотил так, что на Украину заходить никто не хотел, я имею в виду, из врагов. 
	 - Вы считаете, это было? 
Думаю, что было. Я вам потом, если подойдете, расскажу методики, которыми владели древние богатыри, и вы поймете, почему это было. 
Сейчас эти методики уже истребили, поскольку те, кто правят миром, очень боятся этих других, поскольку они делают людей свободными. А самый страшный человек в этом мире – это человек свободный. Почему? Никакая власть не хочет управлять свободными людьми. Никакая. Почему? Ибо свободный человек не способен лицемерить, лгать, унижаться, и так далее. То есть, это, по большому счету, честный человек, который живет по правде. 
Кое-что противопоказано и нынешней власти, и властям, которые находятся в других государствах, в том числе. Поэтому, по идее властей, которые управляют народом сейчас, люди должны быть крайне несвободны, зависимы от чужого мнения, и так далее. И то, чему я вас учу, в принципе, должно пресекаться государством, поскольку я вас учу быть свободными. 
Запишем другое ценное качество – эгоизм. Эгоизм – это забор вокруг цветущего сада, не позволяющий свиньям вырывать в нем корни деревьев. К примеру, приходит к вам знакомый и говорит: «Дай мне денег. Мне срочно нужно что-то сделать». А вы ему и говорите: «Нет, не дам». Он говорит: «Эгоист!» - поворачивается и уходит. В этот момент, если вы настоящий эгоист, вы говорите: «Да, эгоист, ладно». Если же вы не эгоист, то вы горько переживаете и думаете. «А вдруг я был не прав, а вдруг я должен был дать ему денег? Вдруг я его обидел?» - и так далее, и тому подобное. Это первый признак того, что вы не эгоист - вы просто жадный. 
Эгоист не должен мучить свой мозг подобными сомнениями. То есть, он просто делает выбор – желает он поддержать начинания данного человека, или нет. Если он видит, что человек не работает, а ходит у всех клянчит деньги, и он отказывает ему, говорит «Нет» - то он, по большому счету, оказывает большую помощь человеку своим эгоизмом. Ибо этот человек будет обязан где-то начать зарабатывать деньги. Но до тех пор, пока люди вокруг этого человека не проявляют эгоизма, в нашем государстве будет много людей, желающих жить за чужой счет. 
Представьте, во всем государстве у каждого человека развит эгоизм, прекрасное качество. Представили, да? Так вот, это государство очень сильных личностей, которые не мешают развиваться другим людям, и сотрудничают на основе уважения друг к другу. Поскольку все эти люди будут, по большому счету, свободными людьми, они не будут испытывать сомнения, «Правильно я поступил или нет?» Они будут основывать свои решения на велениях своей души. И если душа будет считать, что оказать милосердие этому человеку неправильно, то человек не будет мучиться совестью: он знает, что поступил верно, пройдя мимо того, кто не достоин милосердия. 
Таким образом, как это ни покажется парадоксальным, эгоист – он очень помогает людям. Именно эгоист. В чем его помощь? Он никогда не отказывает людям в помощи. Но это не значит, что он хватает огонь и молоток и лезет вместо кого-то в шахту, либо пытается кому-то вскопать огород - тимуровец, который подкрадывается и девушкам носит дрова ночью… Нет, он этого не делает. Он делает по-другому. Он подсказывает людям, как можно поступить в том или ином случае, заставляя их работать над ситуациями, которые создались. Вот это настоящая помощь. При этом он не испытывает того, что называется жалость к человеку, потому что он эгоист. Он дает ему очень трезвые советы, благодаря которым человек выходит из ситуации. 
Жалость – начальная форма любви. Как ее применять? Когда человек устал воевать с миром в страхе… Ведь что делает человек, который полон страха? Он воюет со всем миром, доказывая ему, что он сильный. Когда человек от этого устает, то он, сев, например, с чашкой чая, кружкой пива или даже с рюмкой водки иногда - начинает себя жалеть. И говорит: «Бедный я, несчастный. Никто меня не любит в этом мире. Никому я не нужен». Так вот, это первый шаг, благодаря которому он может воспитать в себе любовь. И если он действительно пожалеет себя, то в этот момент он принимает себя таким, какой он есть. Если ему это удалось, и он принял себя, то дальше – интересней. Человек начинает себя отстаивать. В нем сразу же рождается эгоизм, то есть, он перестает помогать тем, кто, получая его помощь, пренебрегал им потом. 
Он начинает развиваться. Накапливает в себе любовь. И потом, постепенно накопив любовь к себе, он избавляется от эгоизма. Каким образом? Он просто перестает в нем нуждаться. Ему становится интересно дарить любовь тем людям, которые его окружают. И в этот момент человек становится любящим. Тяжелое качество от него уходит. 
Но если он не сделал то, о чем мы говорили, а именно - не пожалел себя, не попросил у себя прощения, не научился дарить себе подарков - то любовь никогда не родится в его сердце. Он может уважать других людей, он может преклоняться перед авторитетом других людей - но научиться любить их ему будет не дано. Он будет слащав, он будет рассказывать о том, как все люди прекрасны, и так далее, и тому подобное - а ночью будет плакать в подушку. По одной простой причине: человек, который не пожалел себя, не научился эгоизму – это первая стадия - он не сумеет полюбить себя, не выйдет у него. А значит, и не сможет полюбить других людей. И все, что он будет говорить людям – о том, как он их любит, и прочее – по большому счету, будет ложь. Ибо сказано: «Возлюбите людей, как самих себя». 
Обычно люди начинают делать последнее: они сначала решают возлюбить людей, а про себя как-то забывают. Поэтому, если вы действительно хотите научиться любить, то первое, что вам следует научиться делать – это любить самого себя. 
Запишите, пожалуйста, качество гордыня. Гордыня – превышение своих возможностей. Это не тогда, когда человек случайно нарушает какие-то законы общества. Это когда он превышает свои возможности. Мы живем в мире, где каждая наша мысль слышна пространству. Более того, мы в этом мире управляем событиями, в которых участвуем, благодаря тому качеству, которое называется гордыня. Например, человек решил, что он самый сильный человек в мире и объявил об этом во всеуслышанье. Своим друзьям, например. Вышел в подворотню – а его там встретила компания и избила. И уже выходя из подворотни, он понял, что он не самый сильный человек в мире. 
Если человек сказал, что он подымет плиту весом в тонну – то, поверьте мне, пространство ему эту плиту на плечи положит. Сможет ли он выдержать ее? 
Так вот, превышение возможностей – это и есть гордыня. Когда мы говорим Богу о том, что способны справиться с любым событием, то Бог посылает нам события, любые, и жизнь наша превращается в ад. Если же человек осознает свои возможности и никогда их не превышает, то он никогда не попадает в тяжелые ситуации. То есть, у него все идет хорошо, гладко. Даже если у него происходит непонимание с органами, властью, либо с другими людьми, то в этих ситуациях, оценивая себя по своим возможностям, он легко выходит победителем. Говоря другими словами, человек, который не проявляет гордыни - не превышает свои возможности - никогда не попадает в неприятности, через какие бы события он не проходил. 
Звучит как сказка, но поверьте мне – работает замечательно и проверено на собственном опыте. Примерно вот так. Попробуйте как-нибудь на досуге сказать себе правду о самом себе – и вы поймете, что очень многие вещи вы иногда завышаете, себя характеризуя. И тогда вы поймете, почему приходят те или иные события, которые воспринимаются вами как тяжелые. Подумайте об этом. 
- А если человек недооценивает свои возможности? 
Тогда он превышает свою скромность. 
	- И что тогда? 
Это превышение скромности. То же самое, та же гордыня. То есть, человека ждут испытания, которые будут испытывать его скромность. Такого человека могут приглашать на всевозможные мероприятия, где он сможет демонстрировать свою скромность. Например, в качестве свадебного генерала, посидеть во главе стола и показать всем свою скромность. Но если такого человека случайно обидеть, то он взорвется и крикнет: «Ты что, не видишь, что здесь я стою? Куда ты прешь? Я ж скромный!» Это я немножко утрирую, но выглядит примерно так. 
Есть одна хорошая притча. Один человек ушел в горы, еще юношей, и прожил там около тридцати лет. И все, кто приходил к нему, были благожелательно встречены, а слух о том, что в горах живет святой, разнесся по окрестным деревням. И вот как-то был праздник, собрались все деревни этого края, праздновали то ли день урожая, то ли еще что-то - и возникла идея: пригласить этого старца в село, поскольку он очень хороший такой вот человек, святой. Послали к нему делегацию, долго уговаривали – и старец согласился, он решил сойти в мир. 
И вот, празднество, огромное количество детей бегает под ногами, всадники проносятся____ - в общем, там движение неимоверное. И вот идет старик. И в этот момент какой-то мальчишка с разгону врезается в него и наступает на любимую его мозоль. И он взрывается: «Ты, негодяй подлый, да как ты вот…» - и, в общем, высказал все, что он думает об этом мальчике. И здесь он понял, что тридцать лет в горах он провел зря. И тихонечко, чтобы никто его не видел, повернулся и ушел. 
Оказывается, все эти годы в нем не было положительных качеств. Просто не было возможности проявить отрицательные. 
	____
Правильно. Так вот и в человеке: когда он создает себе идеальный духовный образ, условия, ходит в храм, посещает всевозможные лекции культурные, и тому подобное – у него нет возможности выплеснуть то отрицательное, что в нем живет. Но когда он, осознавая то отрицательное, что живет в нем, входит не только в храмы, но и в пивные, и в другие злачные места, но везде сохраняет радость души, то никакая гордыня и другие отрицательные качества ему не страшны, так же как и положительные. Потому что положительные качества, возведенные в ранг абсолюта, превращаются в противоположные. Это тоже нужно помнить. Поэтому, осознание гордыни крайне важно. 
Так, что там у нас еще? О каких тяжелых качествах вы бы еще хотели узнать? 
	- Гнев, ярость. 
Гнев, ярость. В основном эти качества замешены на страхе. Они делятся на несколько пунктов: страх, боль… В первую очередь, человек проявляет их, желая показать миру, людям, которые его окружают, что он сильный. И в результате люди либо пугаются и разбегаются, и он говорит: «Я сильный», либо его убивают. Почему? В ответ люди тоже проявляют эти качества, дабы защитить себя, показать ему, что они сильные, когда он нападает на них. В результате таких столкновений очень часто происходят войны, и люди гибнут. Войны всегда случаются, когда и с той, и с другой стороны люди пытаются доказать друг ругу, что они сильные. Чтобы их боялись, чтобы их не трогали, не обижали. 
Так малыш обычно, стоя где-то там в садике, в песочнице, замахивается на других совком пластмассовым, чтобы те отошли, показывает, что он сильный, грозный. И те говорят: «Да, не стоит к нему подходить – у него совок вон какой»… И взрослые люди тоже это делают. Они подобны детям. 
Я вам скажу одну очень серьезную истину: все мы по-прежнему дети. Наша душа, как была - маленький ребенок – так она и осталась. Тело растет, но душа так и остается маленьким ребенком. И первое, что нам необходимо сделать – это принять эту душу и принять это тело. Существуют очень простые практики для этого – если у вас есть возможность дома взять фотографию, где вы маленькие - то возьмите этого малыша на фотографии и, первое, – попросите у него прощения, что вы с ним ласково не разговаривали. Потом скажите ему ласковые слова, к примеру, «Любимый мой, как ты смотришь на то, чтобы мы начали жить в дружбе?» или там «Любимая…», и так далее. 
Нет, чтобы сказать: «Ну, ты? Че те надо то? Как ты хочешь, что бы я к тебе обращался?» - умственно, ну, как нас учили. Нет. В данном случае, к душе нужно обращаться с нежностью, с благодарностью. А потом спросить этого ребенка: «Чего бы ты хотел? (или хотела?) То есть, как я могу помочь тебе?» И этот маленький ребенок - он скажет. В голове четко прозвучит желание. И это желание мы должны выполнить отдельно от желаний, допустим, семьи, либо еще чего-то. 
Ну, к примеру, я, когда беседовал со своим малышом, задал ему вопрос: «Чего ты хочешь?» И вдруг в голове возникло: «Купи мне мороженое!» То есть, такая четкая фраза. И я пошел специально купить своему малышу – себе – мороженое. Только себе. Обычно я это делал как: для семьи покупал, а себе там, в последнюю очередь. То есть, я не был эгоистом. 
В данном случае идет воспитание эгоизма. Так вот, я пошел в магазин, подошел, и сразу же взял мороженое. И в голове прозвучал голос: «Что, самое дешевое взял, деньги зажал, да?» - Я: «Хорошо, ладно», - выбрал самое дорогое. А оно мне уже не понравилось, так как я привык к дешевому, отказывал себе постоянно и покупал самое дешевенькое – ну, чтобы и денег поменьше, и, вроде как, несерьезно – мороженое и взрослый мужчина! Здесь я выбрал самое дорогое, причем, не знал, как его раскрутить, там оно какое-то скрученное было, какой-то подстаканник интересный... Справился. Съел. И с этого начался мой эгоизм. 
Я очень долго учился говорить слово «нет». Например, ко мне часто приезжали из города и говорили: «Надо срочно приехать, там наших обидели». А я все время занимался спортом, рукопашным боем, то есть, на всякие разборки меня приглашали. А потом я научился говорить слово «нет». Это было очень удивительно для ребят. И постепенно все мои друзья, которые были со мной раньше, отошли. Но пришли новые. Сформировался новый мир, до этого у меня такого не было. Появились очень интересные друзья, поездки, и тому подобное. Мой мир расширился. 
Самое интересное, что если раньше я мечтал об этих путешествиях, но не мог позволить себе их осуществить, то сейчас я могу поехать практически в любой город Украины. И у меня везде есть знакомые, которые меня примут, напоят чаем, я могу у них переночевать и сходить с ними в поход. То есть, по всей территории Украины у меня есть друзья – то, о чем я мечтал. 
Первые два года я наслаждался такой жизнью: я мотался в Крым, Карпаты, ездил на море – ездил по всей Украине. Потом это меня утомило, и сейчас я езжу только для того, чтобы читать лекции, то есть стараюсь уже ездить целенаправленно. 
Почему я привел примеры, и буду продолжать приводить примеры из своей жизни? Дело в том, что все, о чем я буду говорить, оно понято на моем собственном опыте. Я буду просто о нем говорить. Не настаивать на том, чтобы вы применили его для себя – нет. Но вы уже, со своей стороны, будете думать, что бы вам хотелось пройти. 
Для чего это будет практиковаться? Чтобы вы без всякого давления имели возможность сформировать свой внутренний мир. Вы сможете взять из моего опыта то, что вам нравится, и то, что вы считаете правильным. Вот примерно такая практика. 
Так вот, после того как вы приняли себя, то есть, малыша, научились говорить себе ласковые имена, вам необходимо научиться дарить себе подарки. Что это означает? 
Для этого не нужно идти в магазин, покупать там себе что-нибудь за деньги – нет. Необходимо научиться дарить себе красоту этого мира. Например, это может быть подарок звездного неба. Можно выйти и сказать себе: «Любимая, дарю тебе звездное небо – оно твое». Причем, если рядом будет стоять тысяча человек, и каждый из них подарит себе это небо – он подарит себе другое небо. Ибо каждый человек видит свое небо. Понимаете? Но вы будете идти и ощущать радость от того, что это небо ваше. Даже мир изменится от этого, поверьте мне. Вы можете подарить себе весенний цветок, который только-только вылез из-под земли, и сказать: «Любимый/любимая! Дарю тебе этот цветочек». Можете даже встать на улице на колени, понюхать; ведь он же ваш - ваш. Только постарайтесь не убивать то, что ваше. Что это означает? Цветок не надо срывать. И не нужно говорить прохожим, что это ваше звездное небо, и так далее – будьте скромнее, хорошо? 
А если вы водитель, то я бы посоветовал подарить себе дорогу. Обратите внимание те, кто это сделает: дорога станет великолепной! Если до этого были ямы, колдобины – то, когда дорога станет вашей, вы воспримете ее абсолютно по-другому. 
Вы можете заново подарить себе свой дом, свою квартиру, свои вещи. Это подарки. И все, что вы будете дарить себе, будет вызывать у вас состояние радости. А радость, наполняя душу, делает ее сильной. Подарки – это один из шагов в становлении эгоизма – нормального здорового эгоизма. 
В человеке существует такое понятие как триединство. Мы ведь живем в Боге, по большому счету. Ну, представьте себе, что Бог выглядит как наше физическое тело, а мы там у него внутри, где-то глубоко, живем. Так вот, Отец, Сын, Дух Святой – это общепринятая формулировка. На мой взгляд, триединство правильное, но там есть неточности, поскольку одна из энергий должна представлять женскую. У славян, у наших предков, был Бог-отец и Мать мира, то есть, это была двойственность. И был еще так называемый Дух Святой – то, что пронизывало всю жизнь в этом мире. 
У нас же есть тело, ум и душа. У нас тоже есть тройственность. Когда же кто-то из этих трех преобладает внутри нас, в нашей жизни начинается хаос. Объясню, как это выглядит. Например, преобладает тело. Если преобладает тело, оно требует для себя максимальных удобств: то есть, оно любит покушать, оно любит там еще что-то сделать – и в этот момент душа сопротивляется телу. Она пребывает в оппозиции. То же самое делает и ум. Тело игнорирует советы ума и гнобит душу. То есть, оно делает то, что хочет. Такое тело ходит в спортзал, ест пищу, которую показывают в рекламе, потому что ума нету, он же не работает, он в оппозиции - и все, что с рекламы, идет в желудок. 
Но как только тело заболело, на арену выходит ум и говорит: «Я тебя предупреждал. Ты свергнуто: теперь делаем по уму». И такой человек меняется. Он начинает браться за ум, как говорят в народе. Он ездит на какие-то сделки - то есть, интересы меняются, он реже посещает спортзал, вкладывает энергию своего ума во всевозможные деяния – но душа остается в оппозиции. А душа – это то, что дает радость человеку. Если она в оппозиции, она радости не дает. И когда человек вдруг в отчаяньи говорит: «Да сколько можно, я все в работе. Когда же я отдохну наконец!» - и начинает себя жалеть – в этот момент приходит душа и говорит: «Я же тебе говорила – поехали в храм». 
Человек отменяет то, что наработал ум, т.е., все деловые встречи – и едет в храм, каяться. Он кается, изнуряет себя постами, ездит по святым местам – и в результате его дела ухудшаются (в бизнесе, я имею в виду). Опять ум идет вверх – и вот так они меняются друг с другом. Жизнь такого человека становится хаотичной. 
Возникает вопрос: как сделать так, чтобы ум, тело и душа жили в согласии? Основная формула такова: они все должны исполнять интересы друг друга. Самая интересная практика, которую я посоветовал бы вам пройти – это практика раннего утра, пробуждения. Как это выглядит? 
Представьте себе, что вы просыпаетесь, и вам нужно решить, кто вас подымет с постели. Послушайте этот момент. Иногда просыпается ум и говорит: «Так, ну, ты, вставай, тебе нужно срочно бежать, у тебя там то-то, то-то», - и пытается вытолкнуть тело с кровати. Тело сопротивляется. Оно пытается отстаивать свою самостоятельность. Душа тоже сопротивляется, она не дает радости уму. Почему? Потому что любое - и тело, и любое событие в этой жизни – как только оно получает сигнал радости – оно тут же начинает работать. В данный момент душа молчит. Она вас игнорирует. «Вы ко мне не обращаетесь – и я к вам не обращаюсь». Тело сопротивляется уму, и такая борьба длится иногда 5, 10, 15 минут, час. То есть, человек не может заставить себя сползти с кровати. Правильно? Бывает такое. Ну, конечно, если человек жесткий – он скомандовал, тело подскочило и побежало. Ну, бывают такие жесткие люди, они потом, если тело их не слушает, они ему придумывают всякие агрессии – типа, поливание холодной водой или бег 5 километров. И тело думает: «Лучше уж я встану и побегу, чем таким агрессиям подвергнусь».
Расскажу, как это происходило у меня. Когда я задумался о том, кто меня подымает по утрам - тело, ум или душа - я решил лежать и наблюдать, кто меня подымет. У меня были определенные встречи, планы - и вот я лежу. Но чувствую свое тело, просто его чувствую. Вот оно потягивается, потягивается. Спрашиваю: «Ум, что ты сейчас можешь сказать момент?» - «Ну, что, встреча во столько-то». И говорит телу: «У меня встреча во столько-то, но я тебя не выгоняю – ты само решай, во сколько вставать». Душа в этот момент откликается и говорит: «В принципе, там интересно, там будет то-то, то-то». И тут у меня такое ощущение, как будто я смотрю на себя со стороны. Тело вскочило и побежало. А мое сознание шокировано, так как не пришлось изгонять себя из кровати – тело добровольно решило вскочить, побежать, ум только поддержал, а душа обрадовалась – то есть, было триединство. 
И вот, с тех пор, когда приходит какое-то событие, я ни в коем случае не пытаюсь, чтобы кто-то возобладал во мне – тело или душа – нет. Я стараюсь делать это в триединстве. 
Как это здорово проходит для экстремальных ситуаций! Например, если случилась какая-то неприятность. Ну, вот у меня было такое: у кого-то из родственников произошла неприятность. 
Во-первых, нужно узнать, кто с этими тремя говорит. Потому что есть еще четвертый голос – я об этом не сказал, извините. Он называется голос Духа. Дух - он не входит в тело, он находится сверху, ждет, когда эти трое объединятся, чтоб войти вовнутрь и родить разум. Но вначале мы говорим с его голосом, со всеми тремя – телом, умом и душой. То есть, никому из всех троих этот голос не принадлежит, чтобы не возникло первенство. Опять же, кумиры. Во-вторых, когда происходит экстремальная ситуация, голос духа спрашивает: «Тело, что ты можешь сделать в данной ситуации?» Тело говорит: «Я могу вот побежать туда-то, туда-то». «Ум, что ты можешь сделать?» - «Создать схему, по которой надо действовать». «Душа, ты что можешь сделать?» - «Я могу подсказать, какие действия приведут к радости». И так далее. 
Они стали действовать в согласии – и в течение 15-20 минут ситуация была разрулена, скажем так. То есть, я уже знал, куда бежать, что делать, и смог разрешить все проблемы. Через 15 минут все стало на свои места. Очень быстро. Почему? Я справился с той информацией, которая пришла очень быстро, и решать тоже надо было очень быстро. Понимаете, какие ситуации бывают? Это если в согласии. А если бы у меня не было согласия ума и тела, то кто-то во мне главенствовал бы, например, ум – а душа и тело сопротивлялись бы. В результате, как можно что-то сделать, если в тебе идет сопротивление? В тебе самом? Но когда есть согласие ума, души и тела, вы сможете урегулировать абсолютно любую ситуацию. И это опять же имеет отношение к тому, что мы называем эгоизм. 
Я хочу акцентировать ваше внимание на том, что, для того, чтобы избавиться от эгоизма, мы должны его развить, ощутить, проработать. Если мы этого не сделаем, мы избавиться от него не сможем. Просто не сможем. Как можно избавиться от того, чего нет? Очень многие люди, которые считают себя эгоистами – я с ними побеседовал, и выяснил, что они далеко не эгоисты. Они вообще не эгоисты. 
Задайте себе вопрос: вы эгоист? Вы себя любите? Вы дарите себе подарки? Вы умеете говорить «нет»? Вы умеете себя жалеть? Говорить себе ласковые слова? И вы поймете: эгоист вы, или нет. 
	- А бывают частично? 
Вы знаете, это все равно, что частично любить или быть немножко беременным. Вот, наподобие, из этой серии. Понимаете? Либо ты любишь, либо ты эгоист, либо нет... Конечно же, какие-то свойства сродни эгоизму в характере могут мелькать, но это всего лишь свойства, которые мимолетны. Иногда от страха человек может сказать «нет». Но это не потому, что он уверен – нет, просто он посчитал, что так ему будет в данной ситуации безопасней. Эгоист же способен отстаивать свои интересы. Если он в чем-то не уверен, то он готов от данной ситуации отказаться. 
Как-то раз у меня произошел интересный случай. Ко мне позвонил мой старый армейский друг и говорит: «Срочно приезжай в город! Ты мне нужен». Это за 60 километров, я ему нужен, надо срочно приехать. Я говорю: «А в чем проблема? Если тебе нужно – приезжай ко мне, и мы решим твои вопросы». 
Он опешил. Обычно моя реакция была такая: сказали, нужно – я прыгнул, приехал – и потом часа три думаю: что ж ему надо то? И вот я говорю: «Так, подожди: ты хочешь, чтобы я приехал к тебе решать твой вопрос. Что за вопрос? Скажи мне по телефону». – «Ну, вообще-то, это не мне. Это у нашего товарища, вот он пьет, надо решить его вопрос». – Я говорю: «Подожди. Он тебя просил, чтобы ты вмешивался в его жизнь?» - «Нет, не просил».
	- Теща просила. 
Нет, теща тоже не просила. Я и говорю: «А почему ты вмешался в его жизнь? Ведь он же считает, что его жизнь правильная?» – «Да, считает». – «Так почему ты считаешь, что его жизнь неправильная?» - «Ну, он же гибнет!» - «Но это его выбор! Что ты предпринимаешь, что ты хочешь сделать, для того чтобы он избавился от алкоголизма?» - «Я хочу поместить его в лечебницу, и буду его там лечить. В частную лечебницу – буду платить деньги и тому подобное».- А я говорю: «И где же ты возьмешь эти деньги?» - «Ну как же, я ведь зарабатываю…» - «А твоя жена будет рада, если ты из семьи… - (а он офицер, военный, то есть, денег у него не густо) - ... твоя жена будет рада, если ты будешь эти деньги носить тому человеку? Который тебя об этом не просил?» – «Нет, не будет». Я говорю: «Хорошо, а тот человек, которому ты все это делаешь искренне, желаешь помочь – он тебя благодарит или материт?» - Пауза. - «Материт». Я говорю: «И ты хочешь, чтобы он и меня материл?» - Тишина. - «Давай сделаем так: если тебя не просят – не лезь. Это первое. Во-вторых: если ты хочешь, чтобы я кому-то помог, то возьми этого человека и привези его ко мне. Или хотя бы дай ему номер моего телефона». На этом разговор был закончен. 
Если у человека нет эгоизма, то при таком звонке он помчится туда, вмешается в чужую жизнь, будет проклят и вернется обратно. Возникает вопрос: кому он поможет тем, что у него нет эгоизма? Никому. 
	- А помешать вывести человека из запоя – это хорошо? 
Вы меня простите, но если человек хочет поваляться в болоте для того, чтобы осознать…
	- Неосознанно для себя. 
Вы знаете, когда человек долго валяется в болоте, он осознает, что ему это не нужно, и он оттуда выходит. Но если ему помешать, то он будет туда ползти на четвереньках. То есть, ему нужно все-таки осознать, что ему это не нужно, и поваляться там определенное количество времени. Понимаете, какая ситуация? Я хочу вам сказать одну интересную вещь: нельзя мешать человеку пить водку, курить табак и употреблять наркотики. Ни в коем случае. Объясню, почему: человеку нужно изменить мировоззрение, и тогда он оставит все эти привычки. Но если помогать ему насильственным путем, как у нас одно общество организовывалось - оно предлагало слежку за людьми, попытку их задержания, доставления насильно в наркодиспансеры и тому подобное... Но ничего хорошего от этого не выйдет никогда. По одной простой причине: если человека, который к этому не готов, лишить спиртных напитков, табака либо наркотиков, то его психика не выдержит. Он станет либо шизофреником, либо его психика будет нарушена. 
Объясню, почему. Когда человек начинает жить, не имея в себе эгоизма, который формирует любовь, он накапливает напряжение от общения с окружающим миром в постоянном страхе. Соответственно, его тело постоянно спазмировано; органы - печень, например, поджелудочная, и так далее - органы спазмированы. Когда он курит на протяжении одной минуты или двух, его органы расслабляются. Почему? В этот момент его нервная система отключается. То есть, он говорит: «Я отдыхаю». И органы в этот момент восстанавливаются. 
Когда же человек постепенно накапливает еще больший потенциал напряжения – сигареты уже не помогают. Тогда он начинает курить больше - не помогает. Затем он начнет употреблять спиртное. Таким образом он вырубает нервную систему, для того чтобы органы имели возможность восстановиться. Ну, скажем, хорошо, если дело не дойдет до наркотиков. Например, люди, которые воевали в горячих точках, очень часто были вынуждены переходить на наркотики по одной простой причине: их психика не могла расслабляться даже спиртным, их спиртное не брало. 
Что происходит, если органы человека не подвергаются расслаблению? Они начинают разрушаться. Органы, ткани начинают разрушаться. Представьте себе, что вы взяли руку и очень сильно перевязали шнурком. Появился спазм, своего рода. Если шнурок вовремя не убрать, то здесь пойдет нагноение, правильно? А у многих людей постоянно спазмирован кишечник (откуда идут потом все болезни), печень, мышцы спины, и так далее. Вот почему люди очень часто болеют. Всего лишь по одной простой причине: они не эгоисты и не умеют сказать «нет». Отсоединить от себя события, убрать привязку, сбросить какого-то энергетического вампира, который сел ему на шею и сосет энергию. Вот такие простые истины. 
	- А разве можно стать эгоистом, изначально зная, что ты становишься другим, чтобы от этого отказаться? Мне кажется, по-настоящему нельзя. 
Есть предложение: на все вопросы я отвечу в конце занятия – договорились? Я объясню: можно стать, точнее, можно не стать эгоистом, если этому не учиться. 
А теперь я кратко расскажу о том, что такое система «Семь Я». Я попробую нарисовать. В принципе, это крест. Вот так выглядит система «Семь Я» человека сбоку, сверху, спереди, сзади. Это классика. Здесь мы видим шарики, обозначающие нахождение Я. Вот эти линии обозначают участки этих Я. Основная задача данной системы – обеспечить контакт с окружающим миром, не контактируя душой с ним напрямую. То есть, например, – вот здесь находится душа человека. Вот здесь, в середине. Люди, которые не имеют возможности осознать вот эту систему, встречают события, открываются напрямую, и душа с этим событием напрямую контактирует. В результате какой-то привязки в душу входят чужие мысли, чужие желания, и тому подобное. Душа разрушается. Поле человека, желая защитить самого человека, сжигает вот эту тяжелую энергию, и человек перестает обладать достаточным количеством энергии для своего здоровья, для создания каких-либо форм, ситуаций, и тому подобное. Он становится слабым. На него очень легко надавить. Можно накричать на него – и он подчинится вашей воле. 
Вот так выглядит форма «Семь Я». В дальнейшем мы будем рассматривать схему всех тех крестов, которые когда бы то ни были в дохристианских временах, поскольку все они имеют прямое отношение к системе «Семь Я». Но это будет несколько позже. Сразу давайте запишем, что с правой стороны человека, по правую руку находится Я Радости. Где у вас правая рука? Подымите правую руку, и вы сориентируетесь... Сзади находится Я Заднее или Я Прошлое.
	- А сзади – это где?
Сзади – это у вас сзади. Смотря как повернете. Схема, повторяю - и спереди, и сзади, и сверху, и снизу – всегда выглядит вот так.
	- А посередине еще есть кружочек? 
Да, кружочек, я его еще не дорисовал. Очень сложно вам нарисовать на доске объемный рисунок. Поверьте на слово.
	- То есть, там есть средний кружочек и еще два. 
	- Наверху и внизу. 
	- То есть всего три?
Да. Сделаем немножко проще. Петр Владимирович, можно вас на минутку вот сюда.
	- Покажите свое заднее Я!
Значит, вот, смотрите, Заднее Я находится вот здесь. Переднее Я находится вот тут. С этой стороны, где левая рука, находится Я Формы. Вот здесь внизу, прямо под ногами, ниже уровня земли, то есть, там, где мы стоим – находится Тело Желаний, или Нижнее Я, как его еще называют. А вверху – вот здесь, над головой – находится Я Духа. Прямо вверху. Сзади находится Я Прошлое. Спереди – Я Будущего.
	- А здесь Я Формы.
Слева. Я Формы слева. 
В принципе, система очень проста. И может быть даже в этом ее недостаток, потому что люди обычно ищут каких-то сложностей. Могу сказать, что по Я Формам можно определять здоровье человека, его отношение к Богу, материальное положение, и так далее. То есть, по сути, можно охарактеризовать все факторы жизни. Можно даже определить, наркоман человек, или нет. 
	- А по чему можно определить? 
Я же говорю: по этой системе. Я вам приведу просто очень интересный пример. Например, как понять, верующий человек или нет? Если взять за основу, что это у нас Я будущее, это – Я прошлое, а вот здесь сверху у нас находится Я Духа, то нужно смотреть, с какой стороны находится Я Духа. Если Я Духа находится сзади – правильно? – вот здесь, сдвинуто – это означает, что человек – атеист: он не верит в силы Бога и так далее. Для него они ничего не значат. Хотя такой человек может даже быть священником. Даже такой вариант. Если же находится вот здесь – то есть впереди, немножко сдвинуто в пространстве – форма нетрадиционная – это означает, что человек ищет Бога. Он знает, что Бог есть, но он еще к нему не пришел. То есть, он идет либо через религию, либо через какие-то знания, но, когда он обретает Бога, он осознает, что есть Бог – и начинает жить в Боге, то его Верхнее Я выравнивается четко над ним. 
И по большому счету, по любому параметру можно определить всю информацию о человеке: его политические взгляды, берет он взятки или нет, какое состояние его здоровья и тому подобное. Почему? Каждое из этих Я управляет своей частью физического тела. Например, Я Формы управляет левой половиной тела, Я Радости – правой. Затем, Я Будущее управляет всей передней частью тела. Я Заднее управляет именно задней. Я Нижнее – ногами, то есть, вплоть до середины, кишечником и прочим, Я Верхнее – верхней частью тела. Самое интересное, если проводить медитацию по системе «Семь Я», то вы, войдя в одну из форм и ощутив там определенное состояние радости, возвращаетесь обратно. Десять процентов энергии радости, которую вы принесли из этой формы, уходит на те органы, которые в этом нуждаются. То есть, таким образом вы занимаетесь восстановлением собственного тела. Тело очень быстро выздоравливает. По большому счету, это и есть формула лечения. 
Например, волхвы… Я так подозреваю (увы, никогда не был лично знаком, но подозреваю), что когда они работали с пространством, они одновременно пребывали во всех семи формах. Когда-нибудь вы это попробуете. Состояние очень интересное. В чем оно заключается? Вы одновременно пребываете в человеке, с которым вы беседуете, одновременно вы являетесь травой, которая у него под ногами, ощущаете его мысли, вибрацию вокруг, - то есть, это состояние очень интересного качества, его даже и сравнить-то не с чем. Это полностью ощущение мироздания, в котором вы находитесь в данный момент. Более детально у меня, наверное, слов не хватит. То есть, когда вы являетесь формой тела человека, являетесь энергией, которая его наполняет, одновременно ощущаете прошлое человека, чувствуете его будущее, знаете его желания и так далее. 
Мы как-то просматривали, точнее, входили в состояние определенных политиков. Это у нас называлось «ходить в гости». Когда входишь в состояние политика, то есть в его систему «Семь Я» - ты четко понимаешь, что хочет человек, чего он боится, что он хочет скрыть от народа. Состояние некоторых политиков нас даже пугало, и мы очень не хотели, чтобы они пришли к власти, поскольку знали, что этот человек… из-за него погибнет очень много людей. То есть, примерно такой вариант. Причем, это было настолько явно: когда входишь в эти тела данного человека, то в одном теле находишь дыхание смерти, в другом – жажду наживы, ну и так далее.
Когда же общаешься с ребенком и ощущаешь его Семь Я, то это, наверное, самое лучшее, что может быть. Ребенок - он всегда радостен, то есть, там, по большому счету, нет деления на добро и зло, и его Я всегда светлое. 
	- А вот такой момент: мы с Вами записали только шесть Я, а их всего семь. 
Седьмое вот здесь, это Срединное Я, я забыл сказать. Я в нем постоянно нахожусь, поэтому о нем забываю. Вы тоже, кстати, в нем находитесь. Оно называется Срединное Я. Его функция такова: оно объединяет информацию, поступающую от остальных шести Я. И потом уже тело, ум и душа ими пользуются. И еще хотел сказать: каждое из этих Я имеет свою память, свой интеллект, свои возможности. 
	- То есть, каждое имеет свою вибрацию и…
Я бы сказал, что каждое имеет свою душу. 
	________
Не просто свою вибрацию - они разумны, эти Я. Единственное, что разум распространяется в определенной сфере. То есть, Я Формы может ощутить любую форму этого мира. Я Радости – ощутить энергию любой радости данного мира. Причем, эта энергия может не соответствовать вам. Например, радость от насилия или радость от молитвы – разные вещи, но это радости. И все эти энергии обитают здесь.
	- А вы не могли бы рассказать, как это «ощущать»?
Ощущать?
	- Да…  Одно Я позволяет ощущать события и еще какие-то вещи. Что Вы вкладывается в слово «ощущать»? 
Для того чтобы вы это поняли, нам необходимо пройти медитацию, в данном случае. Скорей всего, это будет на следующем занятии. Я введу вас в медитацию и проведу по этим Я. И, находясь в каждом из них, вы поймете ответ на свой вопрос, потому что ощущения будут абсолютно разными. Мы сначала войдем в Я Прошлое, потом Будущее, потом Формы, потом Радость, потом Нижнее, Высшее и Срединное. И в каждом теле вы будете испытывать новые ощущения, даже температурный режим свой, понимаете? Описать это словами сложно, это надо научиться ощущать. 
Скажу вам сразу, что у некоторых людей Я не развиты, то есть они очень маленькие. И когда человек пытается первый раз в них войти, то состояние такое, будто он влезает в очень тесный мешок или тумбочку. 
У меня было состояние, которое я почему-то сравнивал со входом в тумбочку, когда я впервые попытался войти в Я Формы. Я был в свое время комсомольцем и считал, что деньги – это зло, материя - зло. Соответственно, мое Я Материи (Формы) зачахло. И когда я попытался туда войти, я вдруг заметил, что я стою вот так. То есть, тело мое само по себе согнулось, поскольку там было очень тесно, и мое тело автоматически повторило ту форму, которая там была. Во второй раз было уже легче, и постепенно мне удалось свое Я развить. Теперь же там каждый мир имеет свою структуру, более того, каждый из миров имеет, я бы сказал, свой параллельный мир. В чем это заключается? 
Вначале, когда мы будем проходить медитацию, вы будете видеть то, о чем я говорю, вначале. Но потом все это рухнет, появится пустота, сродни космосу, и в этой пустоте постепенно будет формироваться та энергия, которую вы будете туда приносить. Энергия, желательно, должна быть тяжелого свойства, тяжелого качества, поскольку из нее очень хорошо формировать планеты. Либо частицу планеты. Когда этой энергии накопится много, там сформируется свой мир. 
Я могу вам рассказать только о своих мирах, которые уже сформированы. Например, в Я Прошлом у меня сформирован мир вулканов, причем, поверьте, я не формировал эти миры, они просто проявились, поскольку я туда входил и оставлял часть своей тяжелой энергии. То есть эти миры питаются энергией переживаний, страхов, порч, проклятий, и так далее. Они эту тяжелую энергию просто употребляют в пищу. Если на меня, допустим, кто-то наводит порчу, проклятие, то я, проходя по этой системе, оставляю все лишнее в своих Я, и они это съедают как пищу. В результате на моем поле ничего подобного не наблюдается. То есть, поле всегда чистое. Более того, я благодарю тех людей, которые обо мне плохо думают. 
Например, мне очень повезло в том плане, что одно время по соседству жила ведьма, причем, такая, хорошая. Она занималась древней магией: разводила животных, похищала, скажем так, души людей, и вселяла в этих животных; потом она их мучила и получала от этого энергию. И она была моей соседкой. Она даже приходила ко мне отношения выяснять, спрашивала, до скольких пор я буду мешать, и так далее. Это были довольно интересные взаимоотношения. К сожалению, она уже ушла из жизни, то есть, такой чудесный источник энергии иссяк. В чем он заключался? 
Она любила меня проклинать, то есть я выходил на огород с чаем, она это видела, выбегала и начинала меня проклинать. «Что б ты сдох, что б там то, то и то!» А это тяжелая энергия. Но поскольку я ее принимаю как благо, как строительный материал для своих миров, я с радостью эту энергию принимал. Жена у меня тоже умеет это делать. Когда выходила жена – она и жену пыталась материть. У нее слух слабый был, у этой женщины, и когда она нас ругала, проклинала, она скажет фразу – и прислушивается: а в ответ ничего нет. То есть, она отдала энергию – а в ответ ничего нет. Поэтому у нее здоровье и стало ухудшаться, потому что она выбрасывала энергию, а в ответ ничего не приходило. Единственное, мы за нее молились и просили, чтобы Бог ее благословил, дабы она жила подольше. Поскольку, когда человек отдает вам энергию – это здорово, крайне необходимо. Но, видимо, пришла пора ей уходить, и она ушла. 
В дальнейшем мы будем рассматривать использование энергии проклятий и порч. То есть, когда их на вас будут наводить – отдавать вам тяжелую энергию – я обучу вас, как правильно ее использовать, чтобы улучшить свое материальное состояние, и так далее, и тому подобное. А эта женщина нас проклинала, а потом перестала это делать – стала нас избегать, реально понимая, что что-то не то, не так. Она как мышка стала потом бегать… 
	- А если бы Вы ей отвечали? 
Значит, я был бы глупый человек. 
	-Она бы получала от Вас__
Представьте себе, что вы идете по улице, бросаете пачками доллары. Представили, да? Как назвать человека, который хватает эти доллары и бросает в ответ? 
	- Дураком.
Ну, это очень мягко сказано. Вот она бросала в меня пачками долларов. Так что же я – бросать их должен? Нет. 
Есть такая очень интересная методика: когда на вас насылают проклятие либо порчу, либо что-то в этом духе, то эту энергию можно легко трансформировать в материальные блага. У меня до этого шесть лет было ружье, я его продать не мог. То есть, стоит в сейфе, оно мне уже не нужно давно, а продать не могу. Я его отдал на хранение в милицию, он у меня стоит там, и я за него просто денежку плачу - и вот однажды, как эта женщина меня поматерила, я эту энергию собрал и отправил в финансовый эггрегор. Через тридцать минут звонок: «Придите, заберите ваши деньги, ружье продано. 
Ну, казалось бы, случайность, да? 
Вот этой методике, как накапливать в себе энергию и отдавать ее туда, куда нужно, я учил очень многих учеников. В Киеве ее стали использовать для того, чтобы исчезали пробки. Ну, например пробка – накопление энергии, да? Эту энергию нужно было просто собрать и отправить, куда нужно, и пробки рассасывалась в течение 15 минут, то есть, машина свободно проезжала. 
Одна девушка позвонила мне с благодарностью. Она за месяц, осенью, ну, перед зимой, оделась. То есть, у нее не было работы, а нужно было одеться на осень. А ее соседка – она ненавидит котов, и когда моя ученица выпускала котика, соседка ее очень сильно материла, ругала, вот, а та - зная вот эту методику - стояла и радовалась, что ей столько сбросили. Она эту энергию собрала и отправила, куда нужно, и тут же звонок из Италии. (У нее в Италии мама. И до этого денег она никогда не высылала). Так вот, каждый раз, когда соседка ее ругала, приходил перевод на двести долларов. 
В мире вся энергия – абсолютно вся – она энергия-абсолют, она божественна. Только восприятие человека мешает принять ее как благо. А почему? Человек не понимает, что ему дают. Например, приходят к целителю люди и просят их исцелить. А говоря по-другому - избавить от тяжелой энергии. Что делает целитель? Те, кто не понимают ценность энергии, они эту тяжелую энергию забирают: сжигают, уничтожают – в общем, расшвыриваются энергией. По этой системе как поступаем мы: мы входим в свою систему «Семь Я», начинаем движение по классической схеме и приглашаем туда с собой человека, который пришел исцелиться. Мы проводим его по своим мирам, и в качестве платы человек скармливает им тяжелую энергию. Из этой тяжелой энергии формируются горы, реки, животный мир этих планет, и тому подобное. 
У меня есть, например, мой любимый мир, он находится в Я Радости, я называю его Миром тысячи водопадов. Причем, когда уходит мое сознание, например, я хочу отдохнуть, был напряженный день - я ухожу туда. Там у меня на берегу огромной пропасти, куда извергается огромный водопад - их много, но один очень большой - там стоит избушка. Там очень прохладный воздух, хорошо. На нарах лежит сено. Стоит печка, а на ней постоянно горячий чай. Всегда зеленый почему-то с лимоном. И я его там пью. И этот аромат – все. Иногда я там сажу деревья. Я помню там каждый листик, то есть это миры – реальные. Когда я там нахожусь, я ощущаю ароматы, запахи – этот мир сформированный, сюда отдано очень много энергии. 
Так вот, я когда прохожу по этим мирам, я в них отдыхаю. Но я прохожу не один. Я прохожу с человеком, которому требуется исцеление. И когда этот человек заходит в мой мир, с него тяжелая энергия уходит, поскольку она полностью находится во власти моего мира. То есть, когда в мой мир кто-то входит, он оказывается мне полностью подчинен. Но в моем мире нет такого понятия, как помешать воле Бога. Этот мир выстроен по матрице Божьей, и когда Я человека входит в мой мир, то оно также выстраивается по матрице Божьей. А все лишнее, что этой матрице не принадлежит – проклятия, всевозможные сглазы, тяжелая энергия – отключается от этой схемы, от самого человека, как бы опадает – и душа человека становится светлой, она становится как лепесток пламени, прозрачного и светлого. Потом мы, дай Бог, будем этому учиться и научимся. 
И я вот так провожу его по всем своим телам, и все тела человека становятся как лепестки пламени. А у меня в мире – глядишь – гора сформировалась, медведь появился, куст малины вырос, и так далее. Самое интересное, в такие моменты иногда бывает ухудшение состояния. Это связано либо с тяжелой работой, либо еще с чем-то – и я захожу в эти миры, в свои Семь Я, вхожу, и каждый из этих миров – поскольку я являюсь их правителем – меня восстанавливает. Бывало так, что я смотрю на горы – и вдруг одна из них исчезает. И энергия этой горы перетекает, наполняя меня. А знаете, в чем суть? Это восстановительные миры. Но благодаря тому, что я часто туда привожу других людей, которые нуждаются, чтобы я у них забрал пачку долларов, мои миры очень быстро восстанавливаются. Они становятся обширными, очень большими, и у меня есть желание взять когда-нибудь день отпуска, просто уйти в медитацию и обойти их все. Возможно, это будет дня два - не знаю, но хочется посмотреть, ведь там есть дальние горы, куда я еще не ходил ни разу. Понимаете, как интересно? То есть, огромные миры. Примерно вот так это выглядит. 
Но это еще не предел. Существует третья фаза. Когда эти миры у вас сформируются, ваши Я перестанут соответствовать той информации, которую вы только что записали. То есть, это будут просто ваши Я, не будет Я прошлого, Я Будущего – ничего. Будет просто ваше Я. А вот что и как из этих Я вы будете формировать, я вам расскажу позже. 
И еще я хочу вам сказать, что у каждого человека, как я говорил, есть двенадцать уровней души. Самый нижний – это уровень Коричневая чакра. Он проявляется, когда человек либо еще во младенчестве, либо становится подростком. На уровне Коричневой чакры можно убивать людей. И пространство ничего за это не сделает никому, не накажет. Почему? Уровень развития человека, душа которого находится на уровне Коричневая чакра, нуждается в прохождении этого опыта. Я не имею в виду обязательно убийство человека – нет. Дети в этом возрасте, находясь на уровне Коричневой чакры, убивают маленьких животных, собачек там, и прочих. Если повезло, и они этот уровень прошли, то, став взрослыми, они этого уже не делают. То есть, они не убивают. Но если, став взрослыми, они остановились на этом уровне, то они будут убивать. 
Я приведу простой пример. Смотрите: ребенок, два месяца, находится на уровне Коричневая чакра. Пытается убить маму, хватая ее за губы, там, за уши тягая – а мама весело хохочет. Она не знает, что ребенок находится на уровне Коричневой чакры, то есть, на уровне разрушения. Интересно, правда? То есть, мы думаем: «Ах, какой забавный ребенок!» А он пытается конкретно что-нибудь разорвать, разобрать – потому что это его функция. Функция Коричневого уровня. Через разрушение познать суть мира. 
Ребенок вырастает постепенно. Хорошо, если ему не запрещали тягать себя за волосы, за уши там дергать, ломать игрушки – тогда он очень быстро проходит уровень Коричневая чакра. Но если ему это запрещалось, то, став более самостоятельным и имея возможность уйти из-под опеки родителей за гаражи куда-нибудь, либо в сарай, он будет обязательно что-нибудь разрушать: поджигать сарай, поймает кошку и может ее убить, и так далее, и тому подобное. Это уровень Коричневая чакра. 
Почему людям трудно понимать друг друга? Потому что практически все они находятся на разных уровнях души. Каждый уровень души обладает своим языком восприятия мира. Например, уровню Коричневой чакры очень трудно понять уровень Свадхистана. Свадхистана может понять уровень Коричневой чакры, потому что она его уже прошла. Понимаете, как интересно устроено? Вот почему люди иногда не понимают друг друга. Они не имеют той информации, что существуют 12 уровней души. И они считают, что раз человек все ломает, значит, он тупой. А он не тупой, он просто еще не прошел уровень Коричневая чакра. И, поверьте, этому человеку можно помочь. Например, если мы знаем основные составляющие данного уровня, мы можем помочь ему пройти его быстро, объяснив некоторые нюансы его поведения, почему это происходит, и так далее. 
Главная причина того, что человек тяжело проходит свой уровень, в том, что он стыдится сам себя. Он знает и думает, что делает плохо, разрушая, убивая птичку…
	- И делает дальше.
Да, и делает, потому что он другого еще ничего не может. Он находится на уровне Коричневая Чакра. Понимаете, какая ситуация? Но если человеку объяснить, для чего он разрушает, сказать, что в этом плохого ничего нет, и единственное что – попросить, чтобы он не наносил вреда людям, и тому подобное. И когда он убил животное – объяснить, что произошло. Чтобы он осознавал эти моменты. Тогда он очень быстро пройдет уровень Коричневой чакры и перейдет на уровень Муладхара. А это уровень жизненного пути, энергии, на основе которых он будет строить свою жизнь: на энергии страха, либо на энергии любви. 
Если человек вышел замуж либо женился на уровне Муладхара – это означает, что они, возможно, скоро разведутся. По одной простой причине: жениться либо выйти замуж можно только начиная с уровня Свадхистана, это уровень создания семейных взаимоотношений, либо уровень формирования внутреннего мира. Казалось бы, такой маленький нюанс. Вот почему такое огромное количество разводов. Потому что люди выходят замуж и женятся несформированные, когда они только-только находятся на уровне Муладхара. Они еще не осознали себя, на основе чего они будут строить события. Почему у нас такое огромное количество разводов? Потому что люди не знают таких законов. Примерно вот так это звучит. 
	- _________       
Это все есть. Я вам буду просто давать информацию, вы это дома переварите, и придете уже готовыми не просто писать, а воспринимать информацию. 
Что еще интересного в данной системе? В отношении двенадцати уровней я могу сказать следующее. У нас получается 10 основных уровней, а еще есть такое понятие как уровень Коричневая чакра – то есть, восприятие мира через страх, и уровень Белая чакра - восприятие мира через любовь, радость. Это очень важно. Я нарисовал 10 кружочков. Еще существует такое понятие как состояние Черной чакры. Это когда все чакры становятся сразу абсолютно черными, а также состояние Белой чакры, когда все чакры становятся абсолютно белыми. 
	- В каких случаях это бывает? 
Это бывает после прохождения Сахасрары, наивысшей чакры. Почему это происходит? Представьте себе такое состояние, когда вы, находясь в данном теле, можете общаться с Богом, ходить в рай, в ад, общаться со своими ушедшими предками, путешествовать своим сознанием на другие планеты. А потом вы возвращаетесь вовнутрь себя и осознаете, как скучен мир, который вас окружает. Накатывается огромнейшая депрессия, потому что вы знаете, что бессмертны, и зачем вам этот Евро, да? Зачем зарабатывать на хлеб, когда знаешь, что когда ты уйдешь – ты можешь уйти легко в любой момент, который ты выбрал. 
И тогда человека охватывает Черная чакра. Ему становится абсолютно все не интересно. Это состояние Иуды Искариота, когда ему предписали, что он якобы выдал Иисуса Христа. 
А что происходит, когда человек в состоянии Черной чакры вдруг понимает, что мир прекрасен, и прекрасен тем, что он имеет возможность, находясь в этом мире, и больше нигде, создать свою внутреннюю силу, вселенную, выстроить ее, так как он этого захочет, по сути, стать Богом? В этот момент человек возрождается в состояние Белой чакры. Это дает ему надежду, смысл жизни, состояние любви. Почему? Потому что он, оглядываясь на мир, который его окружает, вбирает красоту этого мира и вливает ее вовнутрь. В этот момент образуется состояние Белой чакры. 
Я в своей жизни, к сожалению, не видел еще ни одного человека столь высокого уровня. Только людей уровня Чакра молодости и Анахата. Анахата – это наивысший уровень, который я видел. 
	-А Анахата – десятый, по-моему, уровень? 
Нет, Анахата… Это у нас получается Коричневая, Муладхара, Свадхистана, Хара, Манипура, Чакра молодости, Анахата... Это у нас получается седьмая чакра. 
	- А Вы на какой чакре находитесь? 
Не скажу. 
	- А почему?
Захотите – определите сами. Мне не жалко, но нет смысла. Объясняю, почему. Первое, с чего обычно начинают люди на занятиях – они пытаются определить свой ранг. То есть, чем я выше тебя…  Но, вы знаете, я вынужден сказать следующее. Может это как-то усмирит ваше чувство значимости, но с Иисусом было 12 учеников, каждый из которых занимал определенный уровень. 
Был ученик Коричневой чакры, Муладхары, и так далее. Но все они были равны. Почему? Потому что все они пребывали в состоянии Белой чакры. И уровень был не важен. Важно было состояние любви, которое они несли, начиная с самого нижнего уровня. Понимаете? Вот это редко. 
Я вам должен сказать, что когда человек на уровне коричневой чакры не испытывает любви, он убивает. Но когда его научить радоваться миру, так как ему это доступно – через разрушение, в том числе - то он убивать живых существ перестает. Он направляет свои усилия на пищу, на кулинарные изыски. На приготовление пищи, и так далее. С уровня Коричневой чакры получаются великолепные повара. Поэтому, когда ребенок тяготеет к разрушению, к насилию – возьмите его на кухню, и получится очень хороший человек. Но повторяю, это в том случае, если ему повезет, и вы ему скажете, что все, что, он делает, это не плохо - что он просто познает мир. И он перестанет сам себя презирать, и тогда действительно возможно, что он войдет в состояние Белой Чакры. 
Поймите, наша задача, в первую очередь, - осознать, что все, что мы делаем - это мы делаем хорошо. Здесь есть еще один факт, о котором вы всегда должны помнить, он очень важен: мало принять себя таким, как ты есть. Это лишь первая ступень. Есть еще и вторая. Необходимо научиться доверять Богу, который существует в этом мире. Можно заменить слово «Бог» пространством, разумом - как вам будет удобно. Но доверять. Хотим мы того или нет, но этот мир построен не по тем законам, которые мы создали, а по тем, которые создал Бог. Точнее, тот, кто создал этот мир. Он создал и эти законы тоже. Но я вам даже больше скажу: все законы, созданные в этом мире, направлены на то, чтоб нам здесь было хорошо. И если мы не превышаем своих возможностей, то так оно и будет. 
Я вам приведу очень интересный показательный пример, с чего я начинал прохождение так называемого доверия к Богу, поскольку это, оказалось, имело очень большое значение. Вообще, доверие к Богу. Когда мы доверяем Богу, то первое, что мы теряем – это страх. Почему я буду бояться события, в котором участвую, если им управляет Бог? И страх уходит. 
«Бог мой, на все воля твоя. Как ты решишь – пусть так и будет». Попадая в любое событие, произносим эту молитву - и всегда все устраивается наилучшим образом. 
А начиналось все с того, что я пытался понять, что такое Бог. Это было, дай Бог памяти, может быть, где-то в 92-93 году – я не помню. Помню только, что я где-то лет шесть ходил по разным храмам, сектам, пытаясь понять, что есть Бог – для меня это было важно. И вот как-то на Пасху мы шли мимо бывших кинотеатров, которые стремительно переделали под секту – я уже не помню, как они там назывались, эти направления. Ну, они тоже проповедовали христианство, но как-то по-своему. И там проповедник… Ну, обычно как: заходишь туда, и ожидаешь какого-то подвоха; то есть, ждешь момента, когда с тебя деньги будут сбивать – в общем, такое. И мы дождались. Нам объявляют: «Предлагаем испытать вам, что есть Бог. Помните, что он заботится о всех. Если вы отдадите свои последние деньги, то посмотрите, как он о вас позаботится». То есть, после этого. 
У меня уже в душе возникало своего рода отчаянье, то есть, я не мог понять, можно ли доверять Богу, кто он такой. И я решил, что, если я выполню то, о чем говорит проповедник, то я действительно смогу убедиться: если Бог во всем, то он сейчас слышит, о чем говорит проповедник. И посмотрим, что будет. То есть, вот такая ситуация была, как бы, взрыв души одновременно. То есть, мне хотелось доверять Богу, я хотел найти в мире то, на что я хотел бы опереться. И я понимал интуитивно, что это мог быть только Бог, но как его искать, где его искать? И тут такая вот пропозиция. 
Я помню, жене своей говорю: «Давай испытаем». Достаем деньги. А время тогда было такое – там фирмы рождались, там умирали... Я три месяца отработал на фирме – а зарплату мне не выдали. Фирма сгорела, куда-то исчезла, директор сбежал с трудовыми вместе – в общем… хаос был в стране полный. И вот, мы отдаем свои деньги, и нам сразу стало легко так, хорошо, смешно так, весело. Денег уже нет – и печалиться не о чем 
Изменения пошли, по-моему, то ли на третий, то ли на четвертый день. Причем такие, что Я был просто шокирован. Меня нашел мой директор фирмы, приехал на машине и отдал мне зарплату за три месяца. Прямо ко мне домой приехал. А на четвертый мне предложили высокооплачиваемую работу. То есть, тоже, пришли ко мне домой ребята, которые со мной работали, бывшие мои коллеги, и предложили, что вот есть такая работа в горах. И с тех пор я всегда искал момент, чтобы опереться на доверие к Богу. То есть, когда я вступал в какую-то ситуацию, я произносил молитву и спокойно в эту ситуацию двигался. 
Был еще такой показательный момент: я работал на заводе, а там опоздание 5 минут наказывалось увольнением. Там были очень хорошие зарплаты. Это был 2000-й год, в те времена 300 долларов – это была хорошая зарплата. Да. И ночная смена. Поставил будильник – не зазвонил! Поднимаюсь – полтора часа я уже работаю. Я встаю и думаю: «Ну, что паниковать?» Спокойно поужинал, выпил чаю, спокойно пошел на завод. А мне недалеко – мне там поле перейти. Вот я иду и говорю: «Бог мой, на все воля твоя. Как ты решишь – так и будет. Хочешь, чтобы меня уволили с этого завода – я приму твою волю, пусть уволят. Хочешь, чтобы я там работал – я буду работать». Прихожу к проходной, а охранник куда-то отлучился. То есть, на проходной никого. Ну, ночь, считай, уже час ночи – ну кто там будет стоять? Может, в туалет вышел – мало ли как бывает? Я спокойно прошел, и меня никто не отметил. Я захожу в цех, а тут уже: «О! Как раз твоя очередь! Становись на линию» И я встал. 
В шесть утра кто-то из моих напарников говорит: «Слушай,- а где ты был все это время? Мы как-то тебя и не видели», - «А, - говорю, - там, за ящиками отдыхал». Спокойно зашел на режимное предприятие, никто ничего не видел, никто ничего не заметил. Это просто один из вариантов. 
Были у меня также случаи, когда мне приходилось разбираться с криминальными авторитетами. Та же самая молитва, спокойно, нас было двое против двадцати. Напарник он, правда, был напряжен, видно, не знал этой молитвы – ему настучали. А мне удалось урегулировать всю ситуацию, мы вышли оттуда живыми, все закончилось нормально. Все прошло спокойно, я этого парнишку утащил, и великолепно. То есть, мы вышли живыми, это главное. 
И такие нюансы очень показательны. Они подтверждают наличие второго фактора, который очень важен для осознания этой системы. Я не призываю вас сразу начать доверяться Богу, то есть, как тот проповедник: «Отдайте мне свои последние деньги». В этом нет необходимости. И я не призываю вас тут же идти по злачным местам, чтобы проверить, можно ли доверять Богу. Повторяю, в этом тоже нет необходимости. 
Третий фактор, который здесь возникает, и о котором вы должны помнить – это принятие событийности. Данная система пропагандирует отказ от постановки цели. То есть, человек, живущий этой системой, не ставит перед собой никаких целей. Объясню, почему: когда человек ставит перед собой цели, он отказывается от того, что дает ему Бог, и требует то, чего он хочет. 
Ну, представьте себе, вы приходите в гости, садитесь за стол – стол накрыт, и говорите: «Я это не ем, приготовьте мне то-то, то-то, вот список». Возникает вопрос: как воспримут вас хозяева данного дома? Думаю, что они будут не очень довольны, и празднество не состоится: будет напряжение, и, в конце концов, вы, упирая на то, что они ваши друзья и обязаны вас слушать, заставите их выполнить свое требование. 
Пройдет масса времени, пропадет масса пищи, вы наедитесь того, чего захотели, но при этом вы очень многое потеряете. Вы можете потерять друзей, вы можете потерять, скажем так, общество, в котором вы вращались – то есть, ваша судьба будет нарушена. То же самое происходит, когда люди занимаются постановкой цели. Например, человеку не суждено быть богатым. Но, глядя на общество, он решил, что он должен быть таковым. И он всю свою жизнь посвящает тому, чтобы добиться богатства. А когда богатство приходит, он оглядывается вокруг - ни здоровья, ни друзей, ни семьи – ничего нет. Потому что благодаря постановке своей цели он все теряет. Это пример.
Когда же человек живет в соответствии с данной системой, он учится принимать то, что ему дает Бог. Каким образом? Ясное дело, что по почте письмо не приходит, где написано, что вы должны принять столько-то денежек, либо принять такую-то пищу… - Нет, такого письма не будет. Но у вас есть то, что вам дал Бог – выбор. Будет приходить очень много событий, повторяю, для человека, который живет по этой системе, либо по системе, которая позволяет жить в Боге. Можно даже не по этой.
	- Получается, человек, который поставил себе цель, лишает себя свободы?
Не только свободы, но и, посмотрите, какая интересная ситуация: например, я ставлю перед собой цель завтра попасть в какой-то ресторан и там пообедать, например, правильно? Так вот, смотрите, огромное количество событий, да? А я сфокусировал свой взгляд только на одном. И все. Остальные события я теряю. Я их не вижу. 
Один священник очень интересно, показательно объяснил эту ситуацию. Когда его спросили: «Как Вы относитесь к деньгам?», он взял долларовую купюру, поднес к глазам, и говорит: «Вот, смотрите. Вот так я вижу одни деньги. А если я делаю вот так, я вижу деньги и весь мир». Самое главное – это научиться принимать события, которые Бог вам дает. Поверьте мне, он никогда не даст нам событий, которых нам не нужно. Либо это событие нам нужно для обретения необходимых знаний, опыта, либо определенных возможностей. Но в любом случае, находясь в любом событии, мы приобретаем что-то ценное. То, что дает нам состояние радости. Если же мы имеем в душе страх, то мы защищаемся от тех событий, которые приходят в нашу жизнь, мы боимся. Мы боимся потерять то, что у нас есть уже, мы опасаемся, что события, которые приходят к нам, заберут у нас что-то. Так вот, по данной системе, да и вообще, по жизни, необходимо научиться принимать все события, приходящие в нашу жизнь. А для этого мы будем напрямую пользоваться теми знаниями, которые вы имеете. Я вам хочу сказать следующее, что человек, который осознал себя и осознал свои Я – ему не страшно нигде. Будь то в катакомбах, в тюрьме – он целостный. Он способен себя своей энергетикой защитить. На него очень тяжело влиять. 
Пробить его защиту практически невозможно. Более того, у такого человека и защиты нет – нет нужды в ней. Почему? Каждое Я, оно уже защищает данного человека. У него как бы своя маленькая армия – из семи Я. А у каждого Я есть еще свои Я. И постепенно это все разрастается в большую матрицу. Эти Я соединяются с другими соседними Я, образуют огромное поле, или то, что называют Цветок Жизни. 
Представьте, как ущербно выглядит человек, который не работает со своими Я. Я не говорю, что у него нет Я – они есть, просто он о них не знает. Возникает вопрос: почему люди не обращали на них внимания? 
Мы тоже обратили внимание на эти Я совершенно случайно. Мы были на третьем курсе, в Украинской академии целительства, где преподает Сергей Герасимович, изумительный человек – так вот, именно он обратил внимание на эти Я. Но их раньше никто не тестировал. Почему? Если брать основные духовные системы, ну, которые исключение, то там сказано либо о полях, либо о полусферах, либо об энергетических телах. И когда человек, тестирует все это, то он говорит, допустим: «Тестирую переднюю полусферу человека». И тестирует. То есть, то, что он говорит, то он и тестирует. Но как протестировать то, о чем ты понятия не имеешь? Как назвать? Никак. 
Поэтому люди и не знали об этом. Но как только мы в информационное поле даем запрос: «Уровень информации системы «Семь Я» - у человека вокруг сразу же появляются его Я. И он становится очень похож на структуру какой-то молекулы, где вот эти шарообразные Я сразу же проявляются. Вот такая система. 
Вы эту информацию дома, пожалуйста, обдумайте, и со следующего занятия мы начнем теорию. Но для этого вам желательно приобрести удобные тетради и ручки, потому что мы писать будем очень много. Для чего писать? Впоследствии вам придется перечитывать эти конспекты не один раз, это основа. Если у вас этих знаний не будет, то что-то ваш ум забудет, сочтет ненужным – выбросит, и в результате вы будете путаться, а посмотреть конспект не выйдет. Поэтому заранее пишите основательно, это мой совет. У кого есть видео, тем, конечно, повезло больше. Ребята пересматривают видео, и говорят, что каждый раз находят что-то новое. Но, все-таки, я вам советую писать. Вопросы? 
	- А в каком возрасте Вы стали Бога искать? 
У меня такое ощущение, что я всю жизнь искал, не могу сказать… 
	- Вы ж комсомольцем были, Бога нет. 
Вы знаете, я Вам скажу такую интересную штуку. Когда я был комсомольцем, а жил в тайге и прочел книгу Алео Кувайла «Территория». Там старатель беседовал с духом леса, что-то у него такое было. И я решил, что я тоже так смогу. И я стал беседовать с духом леса. Причем, общение было очень интересным. 
Однажды я вошел в лес очень злым. То есть, я поругался, по-моему, с родителями, что-то они мне запретили, и я вошел злой такой. И когда шел, я увидел красивое маленькое тонкое такое деревце, и я с такой вот злостью, со мщением, сломал его. В этот момент у меня вот все как то потемнело в глазах, фиолетовое все стало, то есть, пошла мощная вибрация, что-то такое вот было. Потом я очень много пробежал, пока успокоился. Вышел и решил разжечь огонь. У нас в тайге все разжигают костер с одной спички, как бы традиция, об этом много говорили. Я набрал очень тонких веточек, подошел, поднес к ним спичку - они обугливаются, чернеют, но не горят. 
И когда я сжег полкоробка, мне стало страшно. Я понял, что я очень сильно нашкодил. До этого я никогда не видел, чтобы сухие, как порох, ветки, тоненькие, обугливались, но не горели, даже не тлели, просто обугливались. Пламя не действовало. И мне стало страшно. Я сел и попросил у духа леса прощения за то, что я сотворил. Я покаялся, причем, искренне. И когда я поднес спичку, костер вспыхнул мгновенно. Это был мой первый контакт, который я приобрел таким образом. 
Потом было очень много таких контактов, именно общения. Но я не знал, с чем я общаюсь. Я не мог никого спросить об этом, пытался найти литературу, но по философии я нашел только одну книгу – «Философия научного коммунизма». И все, других книг по философии не было. И потом я, помню, сижу на кровати, сижу и думаю, что же мне теперь с этим делать? То есть, информация пришла, я же не могу сказать, что этого не было – было, действительно беседовал с духом леса, я ощущал его – энергетику ощущал, суждения. И огонь – это было настолько показательно, что никуда не денешься. И тогда я сказал себе: «Саша, ты сошел с ума, ты никому об этом не говори». И все, у нас была такая договоренность, и с тех пор я все скрывал. 
До этого я тоже видел некоторые вещи, которые не видел никто, кроме меня. А я думал, что все видели. Впоследствии, когда мне было уже 22 года, я подходил к людям, которые присутствовали в те моменты, когда я видел всевозможные привидения, мертвецов, видел, как цветы танцуют, энергетика цветов плясала - ну и тому подобное. Я подходил к нему и спрашивал: «Почему вот ты смеялся, когда я говорил тебе, что я вижу отпечатки рук на стекле, и так далее, что это такое было?» - «А я, говорит, думал, ты придуриваешься, поэтому и смеялся». 
Однажды произошел очень показательный случай, когда мой покойный дедушка, Царство ему Небесное, решил меня напугать. Я этот случай запомнил на всю жизнь. Я бегал по комнате малышом, – и в этот момент он говорит: «Так, а ну быстро спать, а то я сейчас крикну - и ведьма придет!…» - И тут на стекло с той стороны такие вот белые ладони только – хлоп!.. Он так посмотрел: «Я ж говорил!» И он это увидел! Ладони были, конечно, жуткие такие, ярко-белые, белые, как мел, – и я как чухнул в постель! Да, вот такой случай был. 
Потом я часто видел такие вещи, вот, но я не знал, что это. Я просто разрешал себе это видеть. Допустим, в четыре утра я ходил ловить ежиков – никак их поймать не мог – как раз такой промежуток между ночью и утром, сумерки. И плюс еще, встал, еще не проснулся – вот, на огороде стою, смотрю на цветы – и вижу их энергетику. А у них энергетика тройственная, почему инопланетяне, когда приходят на нашу планету, забирают людей, животных и цветы. Для них это наивысшее, то, что можно здесь взять. Животные, люди – для экспериментов на регенерацию ткани, а цветы – они трехмерные. То есть, для них это как диковина. Так вот, они стоят – а там большие гладиолусы, и они так плавно танцуют, энергетика у них. Самих цветов я не вижу, только их энергетику. И вот, они танцуют… Это настолько красиво и захватывающе, ну как люди вот – плавно, очень нежно так колышутся и танцуют. Полное безветрие – утро, тишина. И вот тогда еще я не стал себя будить, встряхивать, прочее, - я себе разрешил, разрешил это видеть. 
	- Не пугало Вас?
Не знаю, но почему-то нет. Вообще, были интересные, конечно, вещи; когда я ощущал, что за мной наблюдают – у меня был жуткий страх. И тогда я не понимал, почему это происходит, и что это происходит. Но потом уже мы сталкивались с некоторыми вещами,  которые никто объяснить не мог.
Например, мы в тайге встречали места, где были проложены дороги. То есть, представьте себе – гора, на ней вот ущелье такое, и оно проходит между двух гор. И из одной горы выходит дорога, ну где-то примерно такой вот ширины, ровненькая, посыпанная мелкой-мелкой галечкой. По бокам растут тополя, и она входит в другую гору, на расстоянии там 200 метров. То есть, из одной горы выходит, в другую заходит. 
И таких вот вещей было много. То есть, я понимал, что мир не известен полностью, как мне говорили в школе, что все уже известно. Я был в местах, которые мы двое суток обходили, потому что там жили первобытные племена, и мы очень боялись, что на нас нападут и попытаются взять с собой в плен, или угнать стадо. Мы двое суток обходили это место, потому что там живут люди, о которых никто ничего не знал. То есть, все путники, которые уходили в сторону тех гор, исчезали, и никто их не находил. А те люди, которые там жили, нападали на селения, и, самое интересное, они оленей не угоняли. Они поднимали туши, которые весили около 150 кг, забрасывали их на плечи и убегали вместе с ними. Причем, олени даже убежать не могли, то есть, эти люди очень быстро двигаются. Они ходили с копьем, и так далее. 
Мы видели стоянки этих людей. Получается, что когда они ушли ближе к горам, мы остановились, как раз там, где были стоянки этих людей. И я видел правильный квадрат, выложенный очень мелкой галькой, а сверху, скорей всего, стояли шатры, вот, либо еще что-то было – непонятно.
	- Это в России? 
Это Россия, да, это Эныкийский край, Северная Эныкея, то есть, это на грани с Эныкеей. Магаданская область. 
Я видел также золотые россыпи. Когда выходишь к речке, солнце выходит из-за туч – и вся река начинает сверкать. Все было покрыто золотом. Вот наклоняешься, берешь пластину – а она гнется, то есть, это первый признак, что это золото, а не камень. 
Мой отец как-то нашел месторождение аметиста. Он привез целый мешок аметистов. Просто ехал, ночью заблудился, опустил нож, снял верхний слой – и там камни. Вот такие вот. Находили вот такие вот самородки золота, а потом их выбрасывали, потому что тогда это очень сильно преследовалось. Мы ж не знали, что будет перестройка! Знали бы – были бы богатыми людьми. Так отец отработал 28 лет на Севере, а пока доехал с Магадана сюда, то на эти деньги он купил один диван! Вот такие нюансы. 
	- Скажите, а страх и любовь совместимы? 
Только отдельно 
	- Нет, ну, допустим, Вы любите своих родителей, правильно? Вы же боитесь их потерять? 
Нет. Во-первых, я их уже потерял, скажем так, а во-вторых, я не могу потерять то, что мне не принадлежит. Чтобы избавиться от страха, мы должны четко осознавать, что нам принадлежит, и что мы можем потерять. Например, тело мне не принадлежит. Мне не принадлежит все, что я имею, это не мое. Это все то, что останется в этом мире, когда я уйду. То есть, оно не мое, оно взято внаем. Я могу потерять только свою душу, свою личность. Все остальное я потерять не могу, поскольку оно мне не принадлежит. И если хозяин, кому все принадлежит на самом деле, пожелает это взять, он вправе это сделать. Либо передать то, что я сейчас имею, другому человеку. Он тоже вправе это сделать. Это касается моих близких, родственников, моих детей. Если их кто-то призовет, и они уйдут – это нормально. И поверьте мне, я этого не боюсь. Да, и моя жена тоже, потому что она это знает. Хотя она будет переживать, потому что человеческое в ней еще очень сильно. 
	- А душа нам принадлежит, или тоже ему? 
Душа принадлежит нам. Она дана Богом для нас, что бы мы имели возможность в этой душе сформировать вселенную, и таким образом увеличить пространство данного Бога. Но в той вселенной богами будем мы. 
	- Уровни души. Они имеют отношение к _____
Нет. При очень хорошем раскладе один уровень проходится максимум за год. При очень хорошем раскладе. Но могу утешить: иногда приходит душа, которая, например, в предыдущей реинкарнации уже прошла несколько уровней. Тогда она очень быстро пробегает и становится именно на том уровне, на котором нужно. Но, в любом случае, душа начинает свое восхождение с нижней чакры и подтверждает это. 
	Тогда получается, возможность определения задач____
Все правильно. Есть понимание истинного состояния души, то есть, мы видим, на каком уровне находится душа, и есть такое понимание, как истинное состояние ума. Например, мы тестируем здесь истинное состояние души, а здесь истинное состояние ума. Это означает, что за свою жизнь человек обязан подняться вот до этого уровня. У него есть к этому все предрасположенности и шансы. И можно сразу понять, чего человек может достичь в жизни на этом уровне. 
	-Скажите, а есть названия этих уровней после Анахаты выше? 
После Анахаты идет… Опять же, я взял названия, которые есть в других восточных учениях, потому что они проще, а славянских я не знаю. Я просто их не изучал. А найти названия, которые уже утрачены, очень сложно. Поэтому я назвал это Вишудха, Аджна и Сахасрара. И все. То есть, я воспользовался тем, что было. 
	- Такой вопрос. Ознакомилась с теми виденьями практики, которые называются «Разумный мир» Александра Свияша. К своей радости, я в Вашей технике нашла много общего. Слив полученную информацию - и то, что я получила сегодня, и то, что я получила до сегодняшнего дня… Конечно, все перепуталось, но, скажем так, наложилось. Что можете сказать, похожа ли предлагаемая Вами практика на практику Александра Свияша, и что есть общего? 
Почитаю – скажу обязательно.
	- А Вы мне сказали «О!», и я подумала…
Да, в самом начале, самая первая книга, которую я прочел - это была книга Свияша. Это была первая книга, потом я его не читал, то есть, мне как-то было достаточно. Но он мне очень понравился, он бывший военный, и у нас с ним много общего – он мне понравился. Хотя среди эзотериков его энергетика, ну, скажем так, у некоторых людей, считается как бы тяжелая. Но, с другой стороны, опять же, он просто соответствует своему уровню души. 
	- Нелогично. 
Я просто приведу пример. На Никейском Соборе в 325 году собрались епископы, которые писали Библию. Библий было 12 штук. То есть, каждый святой, апостол, написал свою Библию. Но на Никейский Собор прибыли епископы всего 4-х уровней. Ну, то есть, они достигли определенного духовного расцвета, а остальных 8 уровней епископов не было. И вот, они прочитали определенные библии, которые к их уровню души больше подходили. Они прочитали и все остальные библии, но они их не поняли, как, например, библию Коричневого чакра. Там описывалось, к примеру, что любил кушать Иисус. Ну что это такое, что это за библия? Там рецепты какие-то непонятные – разве это библия? И эту библию удалили. То есть, все остальные библии стали считать диалектическими, и напечатали только библии первых четырех уровней. Они стали каноническими, а все остальные запретили. 
То есть, произошла очень неприятная ситуация. Четыре уровня человечества, четыре уровня души имели возможность читать Библию и понимать, а остальные восемь уровней не имели возможности читать свою библию, и в результате не понимали, о чем написано в той библии, которая предназначена для более высоких уровней. И получилось так, что половина человечества стала жить в грехе, потому что находилась на своих уровнях и была обязана их пройти, а те, которые достигали уровня епископов, принявших библию, становились набожными людьми, и церковь их за это уважала. В результате произошел раскол. Тех, которые не были на этих четырех уровнях, объявили грешниками, а вот эти четыре уровня – праведниками. 
Вообще, конечно, церковные законы очень интересные. Например, это я говорил о 325 году, а в 516 году был тоже очень интересный закон. Это, кстати, задокументировано, это не просто мои слова. В те времена была такая императрица Феодора, которая решила, что она уже божественна, и ей реинкарнации больше не нужны. Она надавила на своего супруга Юстиниана, и тот запретил реинкарнацию. Ну а что, она ведь божественна, а если она реинкарнирует, то она снова станет человеком, правильно?
	- Я сейчас позвоню, да?..
Он настоял, и в результате, в 516 году на Микее был собор, собрались священнослужители и реинкарнацию запретили, а те христиане, которые пытались осудить это действие, объяснить, что такого не может быть, что это бред сумасшедшего, женщины – их казнили, сожгли, и так далее. Это я к тому говорю, чтобы вы понимали, что очень многие законы, которые почитаются религией и людьми, они на самом деле истинными не являются, а являются… Ну, даже не знаю, как и назвать. 
То есть, таких законов много, например, пост. Вот сейчас идет пост. На самом деле, раньше постились всего неделю, но какой-то святой, пусть он на меня не обижается, но имени я его не помню… Есть такая миниэнциклопедия христианская, там об этом подробно написано, что некий святой, в честь которого это все стали практиковать, решил поститься не неделю, а сорок дней. Поскольку это показалось благим, то решили поститься 40 дней и ввести этот церковный закон. Понимаете, как интересно? 
Очень многие вещи были, ну как бы сказать, не продуманы, а просто как бы восприняты попугайски, что ли. То есть, надо же, какой он святой, и я, и мы тоже будем такими. То есть, мы должны совершенствовать себя. Только не понятно, зачем?
Человек, когда он совершенствует себя, должен отдавать себе отчет, зачем ему это надо. И учитывая, что существуют разные уровни души, вы должны знать, что это иногда бывает очень вредно. Например, когда к целителю приходит пациент, а целитель, вместо того, чтобы помочь человеку выздороветь, ну, есть такие методики, я знаю, пытается открыть ему все чакры. Нормально? А человек к этому не готов. Ну, это все равно, что, допустим, человека погрузить в ванну с кипятком. Ну, желая, чтобы он хорошо пропарился. А не готов человек к этому. Почему? 
Существует идея, что когда все чакры открыты, то человек получает достаточное количество энергии и быстро выздоравливает. Но при этом не учитывается, что у него может просто поехать крыша, не учитывается, что у человека начнет рушиться личная жизнь, потому что когда чакры более высокого ранга открываются насильно, приходят испытания, к которым человек не готов. Вот почему вот эти вот открытия третьего, четвертого, пятого глаза - они не должны происходить спонтанно. 
	- Четвертого глаза?
Ну да, третьего уже мало, люди стараются что-нибудь открыть…
	- еще парочку!
Да, еще парочку, про запас. Это смех бы смехом, если б оно так не было, понимаете? Или, допустим, удаление кармы.
	- Удаление? 
Да. Говорят, одна женщина в Киеве очень хорошо практиковала, 300 баксов стоило в 2000 году, даже в 99-м, по-моему. Она практиковала удаление кармы. Приходила к бизнесменам и говорила: «Садись в кресло». А там кресло высокое, деревянное – человек садился, она брала гвоздик, молоток, стучала у него над головой и говорила: «Вставай, иди, карму я твою прибила, она здесь - ты иди, уже все будет хорошо». 300 долларов процедура. Не каждый может. 
А на самом деле «карма» переводится как «опыт, накопленный предыдущими поколениями». Всего лишь. Избавиться от нее можно только в результате смерти. И то, не избавиться, а передать другому. Но люди иногда не хотят работать над своей кармой. Потому что в карму заложены события, энергия тяжелая, которую нужно осознать, и тогда она начнет работать на человека, но ведь, извините, осознать, что ты подлец, что ты трус, еще кто-то – это очень сложно. Человеку сложно принять себя, поэтому с кармой он работать не хочет. 
Например, убил человека, да, и решил избавиться от кармы. Ему лучше заплатить 300 долларов этой даме и сказать: «А у меня уже все нормально». И пошел следующего убивать. Грубо, конечно, да, но людям иногда проще, чтобы кто-то за них что-то сделал. Они не хотят работать над собой. Это относится и к нам в том числе. 
	- Там же и опыт, я так понимаю?
Опыт, накопленный поколениями. 
	- Предыдущими реинкарнациями. 
Реинкарнациями, а также тем родом, в котором вы реинкарнировались. И если мы от этого опыта пожелаем зла… 
Люди не справляются по одной простой причине: они не знают, что такое опыт. Очень многие люди, например, пытаются избавиться от болезней, не понимая, что болезни очень полезны. Очень многие люди пытаются избавиться от проклятий, порчи, и тому подобное, не понимая, что это редкое благо, что им повезло, и они это имеют. Смешно, правильно? Это ответ на ваш вопрос. Многие люди не знают, как этим пользоваться, поэтому они от этого пытаются избавиться. В данном случае они пытаются избавиться от опыта, накопленного поколениями, потому что не знают, что такое карма и как вообще с нею жить. 
	- А если человек заболевает раком, это тоже благо? 
Да. И очень большое. Объясню, почему. Когда человек заболевает онкологией, у него есть возможность позаботиться о себе. Онкологией в основном, заболевают люди, которые не воспринимают мир, они его боятся и категорично к нему относятся. Они его разрушают тем, что ставят цели, и так далее, и тому подобное. Они постоянно живут в напряжении. 
Вообще, если у вас будет желание, я когда-нибудь расскажу вам, что такое онкология, откуда она берется и как ее лечить. Я вам хочу сказать, что методика, которой мы пользуемся, она позволяет избавить человека от онкологии I-II степени, при этом человек ничего даже не замечает. То есть, в течение 2-х недель I-II степень онкологии уходит. 
У меня был пациент, у которого была IV стадия онкологии – головной мозг. У него, извините за подробности, кость выгнила, и мозг под кожей вывалился наружу. То есть, вот так он ходил. Мы с ним стали с ним работать, и первое, чему я стал эту женщину учить – очень хорошая, светлая женщина – она все-таки ушла из жизни, но это было уже через год, хотя ей давали всего месяц жить. А она прожила год. Это серьезно. А почему умерла? Когда у нее все уже стало хорошо, она стала проплывать 500 метров, вела здоровый образ жизни – получилось так, что она стала часто загорать на море. При онкологии нельзя загорать на солнце, и в результате она умерла. У нее разрушился центр регулирования температуры в головном мозге, поскольку мозг был нарушен уже до этого, и в течение 5 минут у нее стала резко скакать температура, от 35 до 40 колебания, и человек буквально сгорел. 
Так вот, получилась какая ситуация: мы стали учить ее любить. И когда она стала любить себя, принимать мир, изменила свое отношение к тем, кого она презирала, считала врагом, и тому подобное, у нее вот здесь все стало зарастать, наросла кость, стали расти волосы, потому что она прошла перед тем химиотерапию, потом всякие такие вещи. Человек стал выздоравливать. 
Казалось бы, человек только принял себя, научился любить, больше ничего – ну там, я ей еще немножечко восстановил меридианы, опять же, структуру, и так далее, всего лишь. Человек просто принял себя. И онкология стала отступать. Для лечения первой-второй стадии онкологии необходимо, чтобы человек____, и он сам выздоравливает. 
Так вот, мне сказали, что на том месте, где была операция, скорей всего, не гематома, а опухоль, потому что онкологии они найти не могут. Да, это слова врачей, я не шучу. Так вот, для того, чтобы проконтролировать это дело, они хотят послать ее на химиотерапию, ну чтоб уже надежно. Ну, чтобы человек уже не выжил конкретно, понимаете, то есть, добить его. И муж этой женщины меня спрашивает: «Как быть?» Я ему смог ответить только одно: я объяснил, что ни химиотерапия, ни радиотерапия не помогают абсолютно, и медицина это использует только для того, чтобы хоть что-то делать. Потому что она не может бороться с онкологией. У нее нет методик, которые ей это позволяют. Я это объяснил, но я же не мог запретить ему жену туда вести, тем более, она в больнице. Единственное, что можно в данной ситуации сделать, на мой взгляд - это забрать ее из клиники, написать отказ от лечения. Ведь жена по энергетике здоровый человек, врачи в шоке, они не могут понять, что ж они там вырезают. 
Но это происходит не со всеми людьми. Было бы здорово, конечно: взял всех - и вылечил. У меня был один очень интересный случай, когда у человека был, не при ком будет сказано, рак горла. И я ему запретил курить, объяснил, почему: я ему откровенно сказал: «Если Вы будете курить – Вы умрете. Вам этого нельзя». И что вы думаете, он делал? Он прятался в сарай и там курил. 
- Чтобы Вы не увидели…
Жена случайно увидела, сказала мне. Я посмеялся. Он приходит с запахом табака, я спрашиваю: «Курил?» - он говорит: «Нет». Глаза честные, как у партизана. Через две недели он ушел из жизни. Кого он обманул? 
И таких нюансов много, например, гепатит С, который якобы не лечится. Лечится, но в течение года. Спокойно. Человеку расписываешь методику, он к тебе приезжает, проверяется. У меня была одна девушка, ей было 22 года, а ей определили уже гепатит. Впереди очередь из других пациентов – а тут девушка. Она приехала и говорит, мол, так и так, выглядит не очень хорошо, ей там всякую гадость, уколы кололи, приехала из больницы. 
И мы стали с ней лечиться. Через три месяца она пришла в больницу сдавать анализы. Так врачи заставили ее проходить анализ несколько раз! Они говорят: «Это не Ваши анализы, этого не может быть! У Вас таких анализов быть не должно, Вы уже должны умереть давно». Почти таким открытым текстом. То есть, они возмущались, что человек выздоровел, нормально? А я испытываю некое злорадство от того, что мне удается немножечко таким образом изменить их мировоззрение. 
· А иначе их не столкнешь. 
А с другой стороны, они и ко мне присылают иногда пациентов. Там как знаете, в больнице: «Мы Вам помочь не можем, ищите бабку». 
Открываю иногда калитку, стоят две девушки: «Нам нужен дедка». Я говорю: «Тут дедок нет, может, я помогу?» - «Нет, нам дедка нужен» - «Ну, извините». 
	- Борода нужна.
Ну, отращиваю ж, отращиваю!
Ну, что еще можно будет рассказать по данной системе. Могу только добавить, что когда я стал жить в соответствии с ней, у меня пропал интерес ко многим вещам: исчезли многие желания, и я стал воспринимать мир не так, как раньше, абсолютно. У меня исчезла тяга к карьере, многим другим ценностям, которые есть у людей. По большому счету, я вам откровенно скажу, я могу работать сейчас и дворником, и преподавать лекции, но в любом случае, мне это будет в радость. Если, например, будет такая ситуация, что люди кажут: «Благодарим тебя, нам больше твои лекции не нужны». Не вопрос, мы уже знаем, куда будем дворниками устраиваться с женой. То есть, у нас это без вопросов. 
Я к тому говорю, что до тех пор, пока есть спрос на вот этот вот труд, я его даю. А как было дело? Когда я начинал целительством заниматься, я работал на заводе, и получилось так, что мне пришлось делать выбор. То есть, я прихожу с ночной смены, а у меня под воротами человек 15 стоит. Причем, никакой рекламы не было, ничего, просто одному там помог, второму помог. И плюс, на заводе были интересные такие разговоры, например, сидим, кушаем за столом, обеденный перерыв, парень говорит: «Саша, я слышал, ты там медициной занимаешься? Не мог бы подсказать, там у меня жена что-то болеет». И я начинаю рассказывать ему про жену. То есть, какая у нее болезнь, в результате чего она ее получила, и так далее. 
Побеседовал, все, встал и пошел работать. Закрываю дверь, надеваю перчатки, чтобы пойти на линию, слышу – голос такой: «Слышь, - он спрашивает напарника моего, - а откуда он мою жену знает?» А он: «Да я откуда знаю?». Вот такие были нюансы. 
Если на заводе была какая-то травма, то скорая приезжала, а если допустим, предынфарктное состояние, либо резко подскакивало давление, и так далее, то бежали не в медпункт, а ко мне. Потому что выкупил пивзавод, я работал на нем, ну, иностранное какое-то государство выкупило, потом, по-моему, Германия, потом еще кто-то, а медпункт сократили, там остался, по-моему, фельдшер и медсестра. И они бежали ко мне. Получилось так, что потом мне уже даже работать тяжело было, меня подкарауливали, даже когда я с линии на линию переходил. И пытались со мной там беседовать, а меня начало уже начальство ругать, и мне просто нужно было сделать выбор: либо отказаться от практики – а мне это было интересно, либо уйти с завода. И я ушел. Только реакция семьи была неоднозначная: во-первых, я потерял хорошие деньги, а в начале моей карьеры благодарили кто как: кто бублики, кто яблоко в пакете, кто яичек… 
Не могу сказать, что семья сразу поняла это. Сейчас, конечно, мне повезло, у меня жена имеет сертификаты по различным видам массажа, у Насиковского, в том числе, Николая Сергеича она училась, плюс она очень хороший астролог. То есть, она занимается астрологией, составляет натальные карты, разбирает их очень хорошо, и у нее огромное количество клиентов, которые заказывали ей карты, у нее расписано все по март месяц. 
И я ее практически не вижу. Она все время сидит возле компьютера, все это печатает, я там занимаюсь своими делами, и у нас есть только один день в неделю, когда мы встречаемся. Это называется, мы назначаем свидание друг другу. То есть, мы встречаемся в городе, я веду ее в ресторан, либо еще куда, мы гуляем по городу, иногда заходим в магазины, покупаем какие-нибудь подарки. Вот это у нас свидание. Зато наша жизнь интересна. 
Я рассчитываю когда-нибудь уйти на пенсию, в полном смысле слова, хотя я себя уже на пенсию отослал, то есть, я решил не ждать пенсию, я себя туда уже оформил. Нигде не работаю, так вот езжу, развлекаю себя. И вас немножко. Вот и все. 
Ну что ж, я благодарю вас, всего вам доброго, спокойной вам ночи!
