Всем добрый вечер! Начинаем наше занятие. В самом начале я хочу сказать вам такую вещь: когда человек осваивает любую духовную систему и начинает ею жить, осознавать ее, то у него, в первую очередь, случается огромное количество неприятностей. Почему? Я вам объясню. 
Когда человек осваивает духовную систему, и эта система целостная, то есть, она работает и со светом, и с тьмой - тогда те качества, над которыми он не работал ранее, проявляются. 
Представьте себе, что когда-то он решил работать только со светлыми качествами. Человек стремился к любви, к радости, но при этом избегал работы с тяжелыми качествами. Таким образом, эти тяжелые качества никуда не ушли. Они накопились. И вот, представьте себе, что человек ходит по своей чистой комнате, но боится открыть шкафы, зайти в темные закоулки, поскольку там скопилось огромное количество непринятых либо непонятных ему ситуаций, огромное количество сомнений, которые разрушили в свое время его любовь или какое-то радостное событие. И все это находится в нем, в человеке. Но поскольку он стремится жить любовью, радостью, то с этим он не работает. 
И вот в один прекрасный день все эти качества, как скопившийся газ, материализовываются, и жизнь человека разносится в клочки, по одной простой причине: вся та энергия, плотная, тяжелая, накопленная им, вдруг выходит наверх, как взрыв. В этот момент он может потерять все: работу, здоровье, разрушить собственную жизнь. Некоторые люди уходят в запой, некоторые совершают преступления, некоторых бросает в крайности – бывает по-разному. Но, в любом случае, такие состояния опасны для человека, по одной простой причине: нельзя накапливать избыточный потенциал энергии. Человек должен прорабатывать его. 
Почему я вам это напоминаю? Сейчас вы начинаете осваивать так называемую белую и черную информацию. То есть, по большому счету, наша задача – обрести в данный момент гармонию внутри себя. Гармония достигается тем, что мы принимаем как белую, так и черную информацию, и радуемся как белой информации, так и черной. Когда, например, человека, который прошел курсы знания, спрашивают: «Как твое здоровье?», он говорит: «Я болею». И если на конце провода находится человек, который тоже знает информацию, которую мы изучаем, то он говорит: «Как мы рады за тебя. Это здорово». То есть, происходит переоценка ценностей. Люди совсем по-другому воспринимают болезни, неприятности, и смерть в том числе. Для них это - состояние радости. 
Я не оговорился, смерть – это состояние радости. Но не потому, что мы каким-то образом зомбированы и перестали ее бояться – нет. Существуют определенные практики по пониманию, что есть смерть, а что есть жизнь. И человек постепенно перестает бояться не только смерти, но и жизни. Ведь, по большому счету, человек очень часто не воспринимает смерть, потому что боится жизни. Он боится событий, которые приходят к нему, но сам себе в этом не сознается. Боязнь жизни формирует страх смерти. 
Очень многие люди, проходя духовные практики, своеобразно применяют свои знания. Я недавно беседовал с очень интересным человеком, он тоже ходит ко мне на курсы, и вот он когда-то мне сказал: «Ты знаешь, мне удалось выйти в Высшее духовное Я (это наше Верхнее Я, о котором мы сегодня будем беседовать, надеюсь), и я там услышал Бога, и стал с ним говорить, и он меня услышал». И тогда я немного изменил тему. Я сказал ему следующее: «Не важно, слышит ли нас Бог. Важно, чтобы мы слышали его». 
Это на самом деле очень важно. Когда люди хотят, чтобы окружающий мир услышал их, это означает, что мы не гармоничны. И мир живет в страхе. Но когда люди осознают, что они слышат окружающий их мир, и понимают, это означает, что они живут в радости. Два абсолютно разных состояния. Запишем. 
Когда человек хочет, чтобы окружающий мир услышал его - это значит, что в нем живет страх. Когда человек слышит окружающий мир и понимает его - это означает, что в нем живет любовь. 
О чем говорит эта информация? Повторяю: все, о чем здесь будет сказано, знает каждый человек, просто это немного забыто. Наши предки это знали. Более того, дети наших предков воспринимали эти законы через сказки, ибо они знали, как нужно воспринимать сказки, благодаря им они обучались. Не возникало вопросов, что такое любовь, что такое радость, что такое предательство - этих вопросов не возникало, люди изначально это знали, с малого летства, скажем так. И эти знания живут в нас до сих пор, я просто еще раз акцентирую на этом внимание. 
В данном случае, моя задача не научить, а напомнить вам об этих знаниях. Данные знания, повторяю, не мешают ни религии, ни мировоззрению, они только дополняют его. Почему? Человек, владеющий этими знаниями, способен объяснить любой религиозный ритуал, притчу, прочитанную в святой книге, и так далее, по одной причине: он будет являться осознанным человеком, то есть, человеком, который понимает происходящее. Понимание происходящего дает человеку радость. Если человек не понимает того, что происходит в данный момент, это дает ему состояние тревоги и страха. 
Вот почему многие религии так и не разобрались до сих пор, что есть Бог. Кто-то утверждает, что Бога надо бояться, кто-то - что Бог нас любит. И это противоречие до сих пор не выяснено: как можно бояться того, кто тебя любит? Но, можно, оказывается, можно. Потому что когда нас любят, нам дают наивысшее из того, что мы могли бы принять. А проблема - в людях: получая от Бога, который нас любит, события, мы очень часто не можем его объяснить. Мы его не понимаем и не осознаем, и это рождает у нас в душе тревогу и страх. Не потому что событие плохое, нет; просто потому что мы не можем его понять. 
Что делает человек, который не может понять событие, пришедшее к нему в жизни? Он начинает от него защищаться. Причем, защищаться по-разному. Иногда он начинает бороться за свое положение в обществе, иногда пытается соответствовать мнению окружающего мира. А иногда он, весь обвешанный цепями, кольцами, дырявит себя, свое тело, ведет себя агрессивно, доказывая таким образом всему миру, что он страшный и ужасный, дабы событие, которого он боится, его не обидело. То есть, каждый поступает по своему разумению, защищаясь от непонятного. 
Но когда человек понимает приходящие события, осознает их, то нужда в защите пропадает, и человек ведет себя естественно, не агрессивно, и любое событие, в котором он участвует, начинает наполняться радостью, каким бы оно ни было. Если такого человека послать на сбор неонацистов, к примеру, то собрание постепенно прекратит свою агрессию, и там начнут говорить о Боге и о радости. 
Все то, о чем я говорю – это опыт, который проходила наша школа. Всегда, когда нам предоставлялась возможность, мы старались участвовать во всевозможных агрессивных акциях, но участвовали каким образом: мы просто к ним подходили, либо заходили в середину, и наблюдали за своим состоянием (не за состоянием тех людей, которые нас окружают) - и агрессивная акция уходила на убыль. Люди смотрели на окружающее своими событие, но глазами Бога, примерно вот так. Страх уходил из них, и эти акции заканчивались. 
Я это говорю для того, чтобы вы осознали, что страх и радость – это две энергии, которые нам нужно принимать, не боясь, просто принимать. А для того чтобы мы имели возможность это сделать, нам нужно осознать себя. Еще раз напомню, что это значит. Осознать себя – это, в первую очередь, говорить себе правду. 
Каждый вечер, придя домой, вам необходимо делать перед собой отчет. Повторяю, это не обязательно, но это своего рода практика-беседа с самим собой. Обычно такие вещи хорошо делать на кухне в одиночестве, когда все легли отдыхать, либо вы находитесь в своей комнате. Желательно предварительно заварить чай. Может быть, зажечь свечу и беседовать с ней, или через нее, или перед ней - как вам будет удобно. Но желательно сказать себе правду о том, как вы себя вели в течение дня. Для чего это нужно? 
Иногда мы, вспоминая прожитый день, чувствуем, что мы были не правы, обвиняем или ругаем себя. Этого ни в коем случае допустить нельзя. Объясню, почему. Если вы ругаете или обвиняете себя - это первый признак, что вы себя не принимаете таким, какой вы есть. Это самый тревожный признак, который может жить в человеке – непринятие самого себя. Если такой вот призрак такого признака вы у себя заметили – сразу же сконцентрируйтесь на нем. Объясните себе, почему вы себя не принимаете. Если в вас проявилось какое-то с вашей точки зрения темное качество, негативное, - постарайтесь обрадоваться, что вы его заметили. Те качества, которые вами не были замечены, лишают вас возможности с ними работать. 
Если вы заметили, что вы подлец – замечательно, обрадуйтесь этому, потому что вы сможете обрести благородство, если будете работать с подлостью, которая есть у вас в душе. 
Если вы трус, и вы сами себе об этом сказали – вы имеете все шансы стать смелым человеком, поскольку вы принимаете в себе трусость и работаете с ней, с этим страхом. Но ни в коем случае нельзя работать с такими качествами, ругая, либо как-то наказывая, или ограничивая себя. Наоборот, обнаружив в себе трусость, вы должны усилить в себе это качество максимально. Что это означает? Вам необходимо научиться быть настоящим трусом, вплоть до того, что выбирать максимально безопасные маршруты, чтобы вас никто не обидел, поскольку вы трус и осознали это качество. 
И тогда эта трусость доставит вам радость. Вы будете перебежками перемещаться от забора к забору, избегая шумных мероприятий, но это вы будете делать для себя любимого. И как только появится состояние радости от того, что вы качественно это себе дали (как только вы осознали радость от того, что у вас хорошо получается трусить и вас никто не может найти, и внутренних противоречий нет, поскольку это качество вами признано) - это качество от вас уйдет. Оно будет отработано. 
Нельзя избавиться ни от какого качества, если ты ему не порадовался. До тех пор, пока ты не порадовался, что ты подлец, либо еще кто, как ты себя назвал, то ты им будешь оставаться, будешь бороться всю жизнь с этим качеством, но будешь всю жизнь подлецом. 
	- А положительные качества не могут уйти, если ты им порадовался? 
Вы знаете, в чем проблема? Бывает так, что человек проявляет положительные качества, и все им довольны, но сам в глубине души он ощущает досаду от того, что совершает положительные поступки. Ну, например, он отдал на милосердие большую сумму денег. К примеру, это было сделано в состоянии аффекта. Потом ему наговорили комплиментов, все замечательно. Он ушел, сел дома, и думает: «Ну не дурак ли я был?» То есть, возникает ощущение досады.
	Дурак - это чепуха. Лох!
Можно назвать по-разному. 
	- Не лох ли я, да? 
Здесь очень важно, доволен ли он тем, что сделал. Впоследствии мы будем обсуждать осуществление этих действий, то есть, как мы будем подключаться к эггрегорам, и тому подобное. 
А вот еще один пример. Обратите внимание, человек совершил положительные действия. Человек нашел кошелек, в котором лежит 10000 долларов, мобильный телефон и документы на машину, которая стоит рядом. Этот человек достает телефон, звонит, вызывает хозяина, все это отдает, не берет вознаграждение и уходит. Благородство? Действительно, благородство. Где это видано, благородный поступок? И все ему говорят: «Молодец, ты крутой!» А сами что думают? Вот вы посмеялись, да? А кто-то громко сказал «Лох!» 
Поймите правильно: у человека, у которого в душе есть страх, всегда живет двойная мораль. Почему? Он не может сказать правду в глаза человеку, потому что у него в душе живет страх. Он думает, что его могут не так понять, либо он не хочет что-то потерять, взаимоотношения, например, и в душе он говорит абсолютно противоположное тому, что говорит вслух. Это первый признак, что человек неосознан и несвободный. Понимаете, какая ситуация? 
Свободный человек в данной ситуации искренне порадуется тому, кто совершил поступок, и знаете, почему? Кто мне может объяснить? Потому что этот человек осознает заповедь «Не укради». 
Первый вариант я вам первый объяснил, когда человек не понимает того, что он сделал. То есть, он нашел деньги и отдал, но при этом почувствовал досаду от того, что он совершил поступок, за который его похвалили, например. 
Второй вариант. Он сделал то же самое, но он понимает, зачем он это сделал. Он знает, что если бы он присвоил себе эти деньги - а пространство едино - то он рассчитался бы потом с этим человеком и за доллары, и за мобильный телефон, своим здоровьем, здоровьем своих детей, близких; и дай Бог, чтоб никто не помер. Представили, да? А теперь, зная вот этот закон, вы, найдя 10 тысяч с телефоном, позвонили, отдали - что вы при этом испытали? Радость. 
Как-то раз ко мне на заводе подошел один товарищ, и говорит: «Слушай, давай украдем 5 упаковок пива!» А я говорю: «Я не буду этого делать». – «Да ты не бойся, я с охраной договорился». Я говорю: «Ты не понял, дело не в страхе, я просто знаю последствия». – «Какие могут быть последствия? Мы взяли, вышли за проходную – и пиво наше!» Я говорю: «Ты не понял. Существует единое пространство…» И я ему объяснил. И вы знаете, мне понравился его вопрос: «Что ж мне теперь с пивом делать?» Он понял, он осознал, и он решил не выносить это пиво. Он поступил мудро. До конца смены он его выпил, пять упаковок. Как он это сделал - я не знаю. По-моему, еще ребят угощал. Он их выпил, пять упаковок! Ну, конечно, он был здорово нетрезв к концу смены, это было на пивзаводе «Янтарь», где мы тогда работали - но человек своеобразно понял этот закон. Он утолил жажду на десять дней вперед. 
Я вам привел этот пример для того, чтобы вы могли понять, как люди, осознавая, что они делают, меняют к этому отношение. То есть, человек понял, что пространство едино, я ему доходчиво это объяснил, поскольку я понимал, о чем говорю. И результат: человек отказался выносить пиво за территорию. Представьте на мгновение, что начиная вот с таких лет все об этом знают. Подумайте о том, какими у нас будут депутаты, какая будет власть, какие будут люди и какое государство! Каким может быть государство, где нет краж и воровства?
	Китайское.
Оно может быть очень мощное. В Китае тоже есть воровство, но там за него смертная казнь, сразу же. Это немного разные вещи. Но когда человек осознанно понимает, что украсть у другого – это украсть не только у себя – это совсем другое. А знаете, почему? Я вам объясню. 
Одно дело, если бы ты украл и рассчитался, допустим, один к одному здоровьем. Но ведь существует закон десятины. Человек расплачивается в 10 раз больше. Понимаете, как? Для того чтобы компенсировать, рассчитаться за упаковку пива, он должен отдать энергии очень много, только за одну украденную упаковку. Это минимум год его семья должна болеть! Не слишком ли дорогое удовольствие? Сколько он на таблетки потратит, вы меня извините? 
А представьте себе на мгновение, что объяснены все заповеди, о которых говорится в Библии. Представили, да? И вот, каждый христианин может объяснить и осознать эту заповедь. Каковым при этом будет наше государство? 
Этот пример я привел для того, чтобы вы смогли понять, зачем вообще мы ведем речь о системе Семи Я. Благодаря ей, в дальнейшем, думая даже о тех вещах, о которых мы здесь не говорили, вы будете думать о них осознанно, будете пытаться их понять, и при этом, самое важное, – доверять себе! 
Самая большая ошибка человека – когда он принимает знания, но сомневается в них. Что происходит в таком случае? Сомнение может разрушить все: любовь, любые взаимоотношения, любые знания. До тех пор, пока есть сомнения, этим пользоваться нельзя, потому что в этом нельзя быть уверенным. Это все равно, что взять акваланг, сомневаясь, есть ли в нем воздух, и нырнуть на глубину 30 метров. Человек не станет нырять. Он скажет: «Я потом, в следующий раз». И в результате, представьте, он накопил таких аквалангов штук 30-40, и ни разу не нырнул, но зато всем рассказывает, что он участник подводного плаванья. 
Это мне напоминает тех людей, которые ходят на духовные семинары, но не живут теми знаниями, которые им там даются, по одной простой причине: они не осознают эти знания и сомневаются в них.
	-А все-таки, вопрос: Вы рассказывали о том, что если порадоваться качеству, оно уходит. Получается, что уходят неполноценные качества, те, которые мы считаем неполноценными, а положительные остаются? Каков механизм? 
У меня к Вам вопрос: когда вы выходите на улицу, и там хорошая погода, Вы думаете о том, в чем вы одеты, если вы попали как раз вот в нужную температуру, скажем так? К примеру, вы вышли – и все хорошо. Нет дождя, нет ливня. То есть, вы не хлопаете себя по карманам в поисках зонтика, вы не думаете о том, что много луж: вы вышли – погода хорошая – и пошли дальше. Я хочу вам сказать следующее, что когда мы прорабатываем будь то хорошее, будь то плохое знание, мы на этом больше не останавливаемся, не зацикливаемся. Мы воспринимаем мир как уже осознанный. 
Когда приходит болезнь, мы уже не доказываем себе, что это прекрасно, что таким образом происходит очистка и тому подобное, так как мы это уже знаем. И когда болезнь приходит, мы наслаждаемся тем, что мы болеем. Это звучит парадоксально. Когда я одной женщине сказал, что я сумею ей объяснить, что ее болезнь прекрасна, она сказала: «Вы сумасшедший!» И ушла от меня. Это ее право, не вопрос. Когда же человек осознает, что болезнь прекрасна, и болезнь приходит – он ей радуется и выздоравливает в течение двух дней.
	- Ну, тогда времени на отдых дается меньше. Когда я болею, я отдыхаю с удовольствием.
Вот видите, человек уже понимает эту систему. Ну что же, потом можно и работу научиться воспринимать в состоянии радости, поверьте. Особенно если вы станете хорошим эгоистом, то вы начнете ограничивать свою работу, понимая, что смысл вашей радости в ограниченных возможностях, и тому подобное. И тогда все станет на свои места. Так вот, когда мы воспринимаем события, как черные, так и белые, и осознаем их, нам уже не приходится себе объяснять, что они значат. Это воспринимается автоматически. 
Это можно сравнить это с ходьбой. Когда человек сделал первый шаг, действие, то потом он уже не думает о том, как он переставляет ноги - он идет автоматически. 
Здесь то же самое. Вы осознаете свои возможности, и они работают автоматически, то есть ваша система Семи Я работает в автоматическом режиме. Вы знаете, что они есть, вы знаете, за что они отвечают, и наступает очень интересный момент. Вы перестаете общаться с окружающим миром непосредственно. Что это означает? Когда человек общается с окружающим миром, не зная о знаниях, заложенных в нем, он открывается миру, непосредственно событию, для того чтобы ощутить информацию. Почему? Он считает, что может получать информацию только напрямую, событие–душа, напрямую. Это его ошибка. Когда человек открывает себя, то, по большому счету, он снимает с себя защиту. Он открывает ворота своего замка. Помните, мы приводили пример? Он открывает ворота своего замка, и туда может войти все, что угодно. 
Когда, например, он смотрит фильм, и при этом не знает о системе своей защиты, то он открывает душу, и через фильм в него входят переживания. Колхозницы, например, когда убирают навоз, думают: «Бедная Изаура!» В «Крокодиле» был такой интересный рисунок: там стоят две колхозницы, у них огромные вилы, на них сено, а они стоят и говорят: «Ты знаешь, бедную Изауру отдали в рабство. Я так ей сочувствую». И в этот момент она сама, как рабыня, пашет. Но она переживает за Изауру. И еще за очень многие сериалы люди переживают. Они переживают за что угодно, по одной простой причине: напрямую контактируя с событием, они открывают свою душу. Контакт души напрямую с событием разрушает ее. Вот почему сейчас очень многие артисты умирают, причем, в молодом возрасте. Они играют роли негармоничных людей, они играют состояния, которые им абсолютно не свойственны. Добрые люди играют убийц, воров. Актеры открывают свою душу перед этими событиями, сценарием, впускают его вовнутрь, совершая насилие над собой, и становятся другими личностями. У них внутри начинается борьба. Душа борется с той личностью, которую создал ум человека внутри себя. И такие артисты долго не живут. Вы представляете, какой ужас? Если бы они умели себя восстанавливать, они бы не уходили так рано. Но, к сожалению, публика (извините, мы с вами) требует, чтобы с телеэкранов нам показывали героизм, о том, как человек убивает, борется, кого-то душит, уничтожает, насилует. И публике это нравится. А человек в этот момент умирает. Его сердце, доброе сердце артиста, не выдерживает этого. Ему требуются восстановительные процедуры, и часто погибает от наркотиков, потому что употребляет их для того чтобы отключиться, выйти из состояния, в которое он вошел. Употребляя наркотики, иногда спиртное, и тому подобное. Вот так люди пытаются избавиться от перенесенных состояний. 
Именно поэтому, и только поэтому, моя задача - дать вам полную информацию о том, как вы можете сохранить свое поле, свое тело, свой ум и свою душу. Вот только так, и только для этого. 
У меня есть очень интересные слова-паразиты: это «и так далее» и «и тому подобное». Так вот, когда вы будете записывать за мной, можете ставить двоеточие, что будет означать, что если я говорю что-то, а потом говорю «и так далее» - это значит, что я вам дал только 50 процентов информации. Остальное вам нужно додумать. Это считайте что работа на дом. Я не хочу избавляться от этих слов-паразитов, я их оставил, и думаю, что они будут очень полезны. 
Итак, я сделал вступление, попытался рассказать и объяснить вам некоторые вещи. Я бы посоветовал вам сразу же сделать заметку для домашнего задания. Я думаю, что это домашнее задание я буду повторять каждый раз: принять себя такими, какие вы есть. Это очень важно. И второе: максимально развить в себе найденные отрицательные качества и получить от этого радость. 
- За неделю это реально? 
За неделю? Ну, если за неделю Вы сможете стать хорошим подлецом… В принципе, попробуйте. 
	- По мне видно, что я подлец? 
Нет. Вы же скрываете. Но для того, чтобы стать подлецом, Вы сначала должны объяснить себе, что такое подлец. Понимаете? Возможно, у вас этого качества нет, но Вы не расстраивайтесь, я надеюсь, что найдется другое. 
	- А я ____
Вот, видите, кто-то уже нашел в себе. Замечательно. Поверьте мне, что когда я начинал практику над собой, то я тоже находил в себе очень много полезных и таких же хороших качеств. 
	- Скажите, а желание въехать в рай на чужом горбу - это отрицательное качество? 
Я вам хочу сказать следующее: когда человек осознает себя - он становится свободным, и у него исчезает желание зависеть от того человека, на котором он куда-то пытается въехать. Он просто становится на свои ноги, и сам идет туда, куда пожелает. Я бы сказал по-другому: когда человек не осознает, что желание въехать на чужом горбу в рай, как вы сказали, у него есть, то он с ним не имеет возможности работать. Но когда он осознает, что у него есть эта тенденция, он понимает, что он зависимый человек. Зависимым никто не хочет быть, все хотят быть свободными, поскольку свободный человек самодостаточен. И только свободный человек способен испытывать настоящую радость. Когда же он получает радость от других людей и зависит от них в этом, это означает, что он не свободен, и радости в нем нет. Поэтому свободный человек никогда не пожелает въехать в рай на чужом горбу. А поскольку у него от этого будет удовлетворение, то радость будет у того, кто его довез. Это неравноценный обмен. Представляете, какая ситуация? 
Ну что ж, давайте немного попишем. Я буду диктовать, и хочу обратить ваше внимание, что каждое слово здесь необходимо, более того, предложения могут быть немного нестандартными, но, поверьте мне, для этого тоже есть определенная причина. Я вам хочу сказать следующее: когда впоследствии вы будете это перечитывать, данный порядок слов позволит вам войти в определенный поток, и вы сможете получить ответ на ту информацию, в которой нуждаетесь. Если же сделать коррекцию этого текста, то ум ваш будет все хорошо понимать, а вот войти в так называемый поток, то, что дает вам пространство, информационное поле - будет затруднительно. Я не сказал, что невозможно – возможно, но немного затруднительно. Поэтому, пишите просто, как я диктую, и все. Дома будете перечитывать – старайтесь не воспринимать слова умом, просто перечитывайте. И ответы будут приходить сами. 
Я Материальное (или, как его называют, Я Формы) находится с левой стороны. Оно отвечает за создание форм нашей жизни. Формы событий, этики, вещей, денег. Формы создаются для наполнения их качеством, состоянием, присущим душе, что определяет дальнейшую жизнь формы. Что такое форма? Все, что мы можем представить, увидеть, потрогать, ощутить, подумать – это есть форма. Каждый из нас – это форма. Любое событие, в которое мы входим - это форма. 
В дальнейшем я бы хотел, чтобы вы, попадая в событие, четко понимали: вы взаимодействуете с формой, а основное качество формы в том, что любая форма этого мира имеет свои Семь Я. 
Формы, наполненные радостью, живут дольше. Что это означает? Любая форма этого мира нуждается в радости. Если ей не радуются, то она разрушается и уходит из этой жизни. Вот почему люди так хотят, чтобы им радовались, вот почему они стараются остаться в истории, попасть на телеэкран, куда угодно – лишь бы их заметили и порадовались. Причем, радости бывают разные. Иногда люди берут автомат, заходят в школу, расстреливают детей только для того, чтобы о них узнала вся страна. Чтобы о них заговорили. Вариантов много. Можно еще вспомнить о Нероне, который сжег Рим. Когда он сочинял стих, а рифма не получалась, он решил себя вдохновить. Ну, со стихом так и не вышло, а Рим сгорел весь. Вот так бывает. Поэзия сложная вещь. 
Так вот, если мы чему-то радуемся, то это будет жить долго. Что означает радость? Когда мы встречаемся с формой, и мы ее осознаем, возникает ощущение радости от того, что мы с ней встретились, и данная форма не может нанести нам вреда. 
	- Это если мы ее осознаем, но не понимаем ее? 
Значит, мы ее боимся, и эта форма будет для нас враждебна. Объясню, почему. Когда мы не даем форме, пришедшей в нашу жизнь, радости, то эта форма воспринимает нас как лиц агрессивных, и атакует нас. И тогда мы ей все равно отдаем энергию, но энергию переживания, страдания - все равно она берет свое. 
	- А если мы неправильно интерпретировали эту форму, то есть у нас в голове она не такая, какой является на самом деле? 
Читаю с самого начала. Когда мы не осознаем форму, пришедшую в нашу жизнь, то мы ей не радуемся, но если мы ее осознаем, то мы ей радуемся. Осознание. Это очень важно. Напомню еще раз, что такое осознание. Мы это с вами записывали, если не ошибаюсь. Так вот, осознание – это когда событие, пришедшее к нам, понятно. 
	- А если событие, пришедшее к нам, нам показалось понятно, а на самом деле оно другое. 
Значит, если нам показалось, мы будем бояться этого события. 
	- То есть, мы искренне считаем, что это правильно, ну а реально - другое. 
Это уже проблема тех людей, которые считают его другим. Иногда бывает так: приходят события, кто-то один осознает их и радуется им, а другие рядом ходят и говорят: «Какое ужасное событие!» И мы думаем: а правильно ли мы поняли? Так вот, поясняю: когда мы понимаем события, это означает, что нам хорошо в нем. Когда мы событие не понимаем, то мы ходим, как и все остальные, и думаем: «Какое тяжелое и ужасное событие!»
Далее. Качество, позволяющее нам работать с миром форм, называется зависть. Я вам очень советую, когда будете над всем этим думать, старайтесь думать примитивно - просто, или, еще как говорят в народе, гениально. Итак, зависть – проявление зависимости от данного события (вещи, деньги, и так далее). При наличии зависти (зависимости) необходимо ее осознать и отказаться от желаемого. 
Что это значит? Когда человек понимает, что он зависим от денег, либо от еды, бывает и такое, либо от других каких-то благ, ему необходимо научить себя обходиться без этого, либо минимально. Это означает, что ему необходимо научиться принимать те формы, которые дал ему Бог. Иногда Бог дает нам не много денег, не много хорошей одежды, самые необходимые жилищные условия - но не больше. Когда человек понимает, что он завидует другим людям, что у них денег больше, лучше жилищные условия, когда приходит это понимание - он осознает в себе зависть, а зависть – это как раз и есть работа с формами. Когда он осознает зависть, то он попадает в зависимость от форм. Все эти формы – деньги, хороший дом – начинают владеть им, владеть его энергией, то есть, он теряет свободу. Когда же человек теряет свободу, он теряет состояние радости. Зато приобретает состояние страха. Когда же человек осознает свою зависимость, и понимает, что жизнь в палатке не так уж и плоха, даже зимой, когда он понимает, что корочка сухого хлеба может быть очень вкусной, и благодарит за это Бога... Помните, он говорил, что радость – это когда ты доволен тем, что имеешь, и возникает желание благодарения Богу. Так вот, когда человек принимает те условия жизни, которые дал ему Бог, то происходит очень интересная метаморфоза. Он радуется тем формам, минимальным формам, которые у него есть. То есть, он радуется одной гривне, это форма денег, и равнодушен к той форме, которая есть у других, то есть, миллиону долларов. К чужим формам он равнодушен. 
И тут происходит самое интересное: поскольку все формы этого мира заинтересованы в радости, возникает парадокс. Постепенно (будем брать форму финансового потока, к примеру) к этому человеку будет идти все больше и больше денег. Почему? Потому что форма финансов заинтересована в поступлении радости. А мало кто радуется. Удовлетворение от денег получают многие, а радуются мало. И вот тогда возможности человека растут. Но при этом – парадокс - он не прилагает никаких усилий. Он только радуется тому, что у него есть. Возникает впечатление, что он живет на каком-то тендере. Что такое тендер? Тендер – это, по сути, конкурс. К человеку приходят десятки эггрегоров и предлагают себя, и все говорят: «Мне порадуйся, мне!» Человек говорит: «Да не вопрос, просто мне как-то…» И все пытаются доказать, что, вот, я - лучше. Когда в мою жизнь пришло это осознание, а я когда-то в свое время мечтал путешествовать, и прочее, то возникло огромное число предложений от людей куда-то приехать, даже в Якутию приглашали. То есть, лишь бы приехал и порадовался. 
	- Это как в фильме, «Будете у нас на Колыме…», да?
Я жил там, поэтому, мне это близко. Получилось так, что приглашение было интересным, мне нужно было добраться только до Москвы, а оттуда на собственном самолете меня уже проводили в Якутию, и я там месяц с удовольствием пожил на ягодах, а потом, опять же, до Москвы, то есть, это можно было решить. 
Я привел этот пример к тому, чтобы вы осознали, насколько популярным становится человек, который умеет радоваться. Но не забывайте, для того чтобы достичь этого, необходимо сначала научиться радоваться минимальному, самому малому, что у вас есть. Люди, к сожалению, делают наоборот. Они радуются чужому, тому, что много, но не радуются тому, что у них есть, но мало. Так вот, этот акцент я вас очень прошу не забывать. 
Помните, я вам рассказывал о бомже? Или еще не рассказывал, который возле мусорного бака ел помидор? Нет? Это был очень показательный пример, очень. Ведь в бомжи попадает кто? Те люди, которые не рады тому, что у них есть. Они считают, что они достойны большего. Ну, представьте, эггрегор финансов приходит к бомжу с одной гривной, а тот ей не радуется, он считает, что он достоин большего. Эггрегор финансов говорит: «Ну и ладно!» И уходит от этого человека. К другому, к тому, который радуется. 
Так вот, человек постепенно опускается до состояния бомжа. От него все эггрегоры отвернулись, все формы от него ушли. Ну, какой смысл с ним общаться? Если он дает только энергию страдания, он всем недоволен? И вот такой человек сидит возле мусорного бака - а кушать-то хочется. И он там находит помидор, причем, покрытый плесенью с одной стороны. Ну, видно, он там долго лежал, и никому не был нужен. А вот он нашел. И я наблюдаю эту картину: он берет помидор, а ум ему говорит: «Надо есть!» Душа сопротивляется: «Я не хочу это есть!» А ум снова: «Надо есть!» И вот он этот помидор вот так вот несет, ближе, ближе, ближе, и впихивает в себя. Я не стал смотреть, как будет дальше развиваться событие, я примерно догадался, что будет, и ушел оттуда. 
Вот так поступают люди, когда они бегут за иллюзией, отказываясь от взаимодействия с формами, финансовыми, в том числе. Они считают, что они достойны большего. Вот почему очень важно, когда вы решите работать с формами, понять, чему вы завидуете людям в этой жизни. И как только вы определитесь, вы получаете очень серьезный шанс стать свободными.
	-______
Это означает, что у Вас ее нет. А как ее сделать, я вам уже объяснил. Все вопросы мы оговорим чуть позже, записывайте. Давайте мы это возьмем за правило. Я надеюсь, что вы на меня обиделись. Это здорово. У вас есть возможность над этим качеством поработать. 
Если с завистью не работать, то она может перейти в качество зло. Это то, о чем я говорил, когда жизнь человека разрушается и становится непредсказуемой. Качество зло, вступив в силу, будет разрушать все формы, созданные человеком. При этом хочу повторить: не важно, какие формы создал человек: формы страха или любви, но зло – это стремление к идеалу. Если у человека, на его взгляд, идеального нет, он завидует, и чем сильнее, тем сильнее он стремится к идеальному. (Помните, я вам схему рисовал, треугольник, с глазом? Это состояние зла.) Так вот, когда он достигает своего идеала, в этот момент идеал превращается в противоположное качество. Это качество, вступив в силу, будет разрушать все формы, созданные человеком, до тех пор, пока человек не начнет довольствоваться малым. И только когда он поблагодарит Бога (пространство, мир, космос, бога Рода – неважно; того, кого в народе называют «Бог») за то, что у него есть, и не пожелает большего - тогда зло отступит. 
Создание форм, состояний качества благодарность, дает возможность человеку обретать желаемое. Еще раз акцентирую ваше внимание, как это происходит. Человек принимает события, которые к нему приходят. Если он банкир, и ему нравится этим заниматься, то к нему будет поступать масса предложений как к банкиру, поскольку по нашим способностям пространство дает нам события. Если же я клоун, то ко мне будут приходить люди, которые будут предлагать работу клоуна. Но если я клоун – я не буду ожидать предложений в качестве банковского работника. А люди почему-то это делают. То есть, они готовы работать дворниками, у них квалификация есть, но они почему-то хотят работать инженерами, хотя и не получается, пространство им этого не дает. Это пример. Иногда бывает наоборот. Человек инженер по своей работе, а работает дворником. Это он по диплому инженер, а по своему характеру - дворник, поэтому дворником и работает, ибо пространство всегда дает человеку только те события, которые он может принять. Если человек возвеличивает себя, у него большая гордыня, то он все время штурмует мир, пытается что-то завоевывать, но когда в конце жизни он понимает, что все напрасно и идет в дворники, он становится по-настоящему счастливым. 
Возникает вопрос: какой смысл тратить жизнь на то, что не дает нам радости? Вот почему, дай Бог, когда все мы научимся говорить себе правду, у нас исчезнет необходимость обманывать себя, и тогда мы будем принимать те события, которые для нас уже сформированы пространством. То есть, повторяю, если я банкир, меня будут приглашать на должность управляющего, и так далее, причем, я буду с радостью это принимать, поскольку мне это будет не просто приятно, а радостно работать в банке. Но если я не банкир – у меня просто есть образование - я буду вечно чем-то недоволен: либо зарплатой, либо возможностями, либо руководством, и работать там не буду. Поэтому, нужно сказать себе правду – кто ты.
	- И еще: создание форм - каких именно? В плане работы?
Объясню в конце. У нас есть очень хорошая формулировка, которую я хочу озвучить. Символ нашего обучения – улитка. Чем медленнее оно проходит, и чем меньше вы сразу пробегаете, тем больше вы будете знать. Но чем больше вы понимаете, и чем больше вы сразу постигаете, тем больше шанс все это забыть. Не спешите. Это очень важное качество. Человек, который не спешит, всегда оказывается впереди всех. Формы, созданные на основе других качеств, неизбежно приведут к качеству зло, а значит, будут разрушены. 
Все-таки, пожалуй, отвечу на Ваш вопрос, что такое форма. Форма – это любое событие, то, о чем мы можем подумать, общение, этика, закон, вакуум, воздух, атом, слово, буква - это все форма. Когда эта форма приходит в нашу жизнь, и мы ей радуемся, то мы с ней сотрудничаем. Когда же мы ей не радуемся, то она заставляет сотрудничать вас с ней. А с формами мы сотрудничаем постоянно. Сидя за столом, вы сотрудничаете вот с этой формой, формой занятий, формой стола, формой ручки, тетради – это все формы. А теперь задумайтесь: сколькие формы вы в данный момент вы воспринимаете с радостью? И вы поймете, есть ли у вас проблемы в этом мире. 
Обратите внимание, когда мы спешим, мы очень важные объяснения перескакиваем и ждем, что самое главное будет в конце. А самое главное всегда в начале. Ведь о формах мы говорили в начале лекции, верно? 
Ваше домашнее задание: посмотреть на окружающий вас мир не через название предметов, событий, и так далее, а как на формы. Постараться почувствовать, как вы переходите из одной формы в другую, с какой формой вы в данный момент сотрудничаете, и так далее. То есть, посмотреть на мир как на формы, которые вас окружают. В данном случае, увидеть это целое как определенную мозаику. И тогда вы сможете понять, какие формы вами познаны, и вы встречаете их с радостью, а какие формы вы не понимаете, то есть, над чем вам нужно поработать. 
- А можно последний вопрос: повторите, пожалуйста, по поводу, формы, какие они бывают.
Когда вы будете рассматривать формы, окружающие вас, вы сможете понять, какая форма вас радует, а какая не радует. И тогда вы поймете, какие формы вам желательно осознать. То есть, понять, какая радость в них заложена. Когда это случится, мир вокруг вас преобразится. Вы станете воспринимать его по-другому. Вы поймете, как много вы не знаете, что у вас очень мало времени, и вам некогда тратить его попусту. Знаете, есть такая фраза: «Пошел погулять, чтобы время убить», и так далее, и тому подобное. Так вот, время убить невозможно, мы просто убиваем свои возможности. 
Когда вы осознаете, что огромный объем информации вами не понят, то вот тут начнется самая настоящая работа. Сразу предупреждаю: при осознании этого факта у вас появится головная боль. Она возникнет или в левом полушарии, или, скорее всего, в правом. Почему? Будут пробуждаться так называемые 90% мозга, которые не работают, поскольку 10% мозга необходимы нам для работы с окружающим нас миром физическим, это моя версия, а остальные 90 – для работы с миром невидимым. Тот, который не виден. Это энергии, взаимодействия с ними, и так далее. Почему будет болеть голова? Когда мозг пробуждается, интенсивность кровотока в нем увеличивается. А сосуды отвыкли работать, они были сконцентрированы. И в этот момент они начинают болеть, но боль будет приятной. Кстати, из-за этого усиливается интенсивность работы почек, вымывается песок, почки восстанавливаются, они готовятся к более интенсивной работе, поэтому немножко поболит. Это нормально. 
	- А если нет песка? 
Появится. Просто поболят, какая вам разница. 
Я Радости. Находится с правой стороны. Оно отвечает за радость во всех ее проявлениях. Кто мне подскажет, какие радости бывают? 
	- Только одна радость есть, просто радость, и все. 
Во всех ее проявлениях. Например, здесь вы можете найти радость милосердия, радость насилия, и тому подобное. Здесь собраны все радости мира. Здесь же собраны все энергии, которые сопровождают эти радости. 
	- Радость обладания, радость подарка, радость…
Да, перечислять можно долго, если не бесконечно. Находится с правой стороны, вот здесь. Здесь собраны все энергии, которыми наполняются ____, вот здесь. Радость - это когда мы довольны тем, что имеем, и у нас возникает состояние благодарности Богу, миру. Воспринимая события, вещи, людей, деньги в состоянии благодарности, мы наполняем их своим состоянием, и окружающий мир отвечает нам взаимностью. Это говорит о том, что для нас в будущем, ну, я надеюсь, что для всех, не будет иметь значения, с какими формами мы будем сотрудничать. Любую форму мы будем способны наполнить своим состоянием. Это случится тогда, когда все формы этого мира будут нами восприниматься нами как нам доступные. А когда мы придем к этому пониманию, тогда любая форма, пришедшая в нашу жизнь, будет нам радостна. Вы будете участвовать в этой форме в состоянии радости. Это звучит немного непривычно, может быть, но не забывайте, что состояние радости – это состояние спокойствия, благожелательности. В этот момент любая форма будет нас принимать, а мы будем принимать ее, что важнее. 
Я хочу сказать, что если бы все люди на земле воспринимали окружающий мир с этой точки зрения, то, повторяю, это мое мнение, войн бы не было. Не имело бы смысла воевать. Если хотя бы 20% населения будут воспринимать мир именно с этой точки зрения, то войны прекратятся. Объясню, почему. Войны начинаются не тогда, когда танки едут, они начинаются тогда, когда людям начинают говорить страшные вещи. И они, выделяя огромное количество тяжелой негативной энергии, страхов, формируют событие под названием война, поскольку ни одно событие в этом мире не может быть сформировано без энергии. Вот почему перед началом войны политики, начиная говорить гадости о своем вероятном противнике, формируют таким образом эггрегор войны против данного государства либо человека. 
	- Называется, общественное мнение.
Да. И это общественное мнение, как дойная корова, отдает огромный объем энергии, из которого потом летят снаряды, пули, либо слова, которые убивают людей. Примерно вот так формируется событие. 
Но представьте себе другую ситуацию, что хотя бы 20% населения данной страны, вместо того, чтобы огорчиться, не просто проигнорировали данную информацию, но порадовались, что эта тяжелая информация вышла на свет, что люди имеют возможность с ней поработать, осознать и избавиться от тех или иных качеств, которые им мешают жить. В дальнейшем, поверьте мне, это будет возможно. Так вот, если это произойдет, война не состоится. Знаете, почему? Потому что в этот эггрегор вольется энергия так называемая белая, радостная. Она никак не сочетается с энергией агрессии, боли, страха, и так далее. Она по своей сути божественна. Она разрушает иллюзию, созданную политиками, журналистами и подобными людьми, которые формируют так называемое общественное мнение. Энергия радости дает нам истинную информацию, а истина не является агрессивной, она просто есть. Агрессивными являются те люди, которые эту истину хотят скрыть, очернить ее, как-то переделать, и тому подобное. Но истина – она всегда истинна, а самая важная истина – это Бог. Это единственная истина, которую нельзя изменить. Так вот, когда человек приходит к этой истине, то все события, которые происходят в мире, он воспринимает как божественные, и у него агрессии нет. Наоборот, он говорит людям: «Не надо брать автоматы. Давайте постараемся понять людей», и тому подобное. 
Я хочу вам привести один очень интересный пример. В прошлую выборную кампанию, когда некоторые люди пытались стать президентами - а вы видели тяжесть этих людей - вместо того, чтобы им как-то мешать, выходить на демонстрации, и прочее, мы сделали проще: мы помолились Богу, и попросили, чтобы Бог их благословил. Когда мы это сделали, эти люди не пришли в президентское кресло, по одной простой причине: все их иллюзии, которые были у них собраны - повторяю, мы молились с любовью - разрушились. Мы знали, что если человек придет в президентское кресло, то, мало того, что он ввергнет страну в гражданскую войну, но он может и сам погибнуть. То есть, по большому счету, мы помогли пространству, миру, осознать последствия, не более того. И этот человек не пришел в президентское кресло. Мы всего лишь помолились и попросили, чтобы Бог благословил его. Мы не сказали, на какое действие, просто благословили. И все те аферы, которые этот человек прокручивал в момент предвыборной кампании, просто рухнули. И в результате он не стал президентом. 
Скажу откровенно, что на вторых выборах мы ни за кого не молились, у нас была молитва следующего содержания: «Бог наш, на все воля твоя. Как ты решишь в данный момент – так пусть и будет». По одной простой причине: мы не могли найти, что будет лучше. Потому что все кандидаты, которые пришли в этот раз, несли с собой разрушение. Мы не могли определиться, чей снаряд упадет лучше, и поэтому оставили все, как есть. Мы просто оставили все на волю Бога. Хочу вам сразу же сказать, что единственная наша цель, которая сейчас перед нами стоит – это помочь людям, осознав себя, пройти через те испытания, которые готовит нам мир, сохраняя в душе радость Бога и умение принимать те события, которые грядут. 
- Сильно грядут?
Да, очень серьезные события, причем, они даже не людьми запланированы, а теми планетами, которые в ближайшее время будут влиять на наше государство, и влиять будут очень серьезно. Последний раз такое влияние наблюдалось с 1930 по 1935 год. Поэтому, что бы ни случилось – очень тяжело будет тем людям, которые будут встречать события со страхом, очень тяжело. И именно поэтому им необходимо научиться осознавать себя и проходить сквозь эти события, сохраняя благодать. Если это получится, то мы можем спасти очень многих людей. Если же, наоборот, мы будем мыслить агрессивно, и наша душа не будет спокойной, наполненной радостью, то, мы поможем государству разрушиться. 
То, что я говорю, для кого-то может показаться сказкой, но я знаю, что эти законы работают, я знаю, как они работают, и я видел, как они работают, поэтому я говорю только о том, что знаю и в чем уверен. Мне бы очень хотелось увидеть вас вместе с теми людьми, из которых уйдет сомнение и придет вера в самих себя и в те законы, которыми вы будете жить. Мне бы этого очень хотелось. Не могу сказать, что при этом я не испытываю эгоистических целей, но мне бы очень хотелось, чтобы государство, в котором я живу, сохранилось, поскольку наш род, украинцев, славян, доверил нам страну, из которой начиналась Русь. 
Может быть, для кого-то эти слова прозвучат чрезмерно патриотично, но мне бы очень хотелось отплатить благодарностью этому миру за то, что он мне позволил проявиться здесь, и если вы пожелаете сделать то же, на основе полученных знаний, то я сочту свою миссию выполненной. Думаю, что и вы тоже почувствуете, что ваша жизнь не напрасна. Вот примерно так. Поэтому все, что здесь говорится, говорится с определенной целью. Все знания, которые вам даются, они даются для того, чтобы сохранить окружающий нас мир. Вот и все. Одна цель. Но мир не в общем, речь идет об основе этого мира, а именно о каждом из вас, поскольку этот мир состоит из ваших душ, питается вашей радостью и живет благодаря вашей радости. Если в этом мире люди перестанут радоваться, то он рухнет, превратится в хаос. 
Вам не стоит пугаться ответственности, достаточно будет того, что вы не будете думать о том, что вам нужно сохранять мир. Нельзя этого делать. Вам нужно думать о другом, об очень важной детали, из чего состоит все, о чем я только что сказал. Вам нужно сохранить только самое себя. Все. На этом ваша миссия будет исполнена, и мир не рухнет. В Библии есть очень интересный фрагмент, где сказано: «И если в городе живет хоть один праведник, то город будет сохранен, и не подвергнется огню». Это как раз именно те слова, которые вам нужно помнить, не более того. Если вы будете думать, что вам необходимо призвать народ, попытаться сохранить мир с помощью какой-то гигантской демонстрации, либо общества серо-зеленых, буро-малиновых и тому подобное, вы совершите очередную ошибку, которую совершают сейчас очень многие, создавая общества и создавая огромную иллюзию. Никогда мир не спасался людьми, полными страха, никогда. Но спасались города и страны, где жили люди, умеющие радоваться. Поэтому, если вы и должны быть чем-то озабочены после моих слов, то только одним: как сохранить самого себя. 
Итак, продолжим. Качество, необходимое для работы с Я Радости, называется иллюзия. Иллюзия – то, чего нет, подмена понятий, в результате которой теряется истина. Я Радости – это мир, где душа проявлена в полную силу. Одна интересная деталь: когда мы будем входить в Я Радости, там будет присутствовать энергия и ее цветовая гамма, которая соответствует вашему состоянию радости. Вот тут можно вступить в очень интересное противоречие: если вы входите в мир радости, а там находится энергия черная, и она вам не нравится, это говорит о том, что вы не принимаете сами себя, свою радость. В будущем, когда мы будем входить в состояние Я Радости, медитировать, войдя в этот мир, вам нужно будет принять ту энергию, которую вы там найдете. Это будет определенное медитативное состояние, и вы увидите эту энергию. Так вот, ваша задача будет не отмахиваться от нее, как от назойливой мухи и не перестраивать ее под общественное мнение. 
Например, если энергия темная, а мы уже осознаем, что это определенная тяжесть, многие люди начинают ее менять на белую, пушистую – то есть, строить иллюзию, то, чего нет. Вашей задачей будет научиться радоваться той цветовой гамме, которую вы там найдете. 
	- А иллюзия – это тоже форма? 
Да, форма, но… Объясню: если форма истинна, то мысленно вам достаточно ее потрогать, и она сохраняется, а если мы думаем о какой-либо форме или событии, или представляем какую-то энергию, но она иллюзорна, нам стоит мысленно невидимой рукой потрогать ее - и она исчезает, изменяется. То есть, получается, мы надумали себе то, чего нет. Иллюзия, например, очень хорошо выражена, когда человек приходит устраиваться на работу, а ему говорят: «Мы будем платить тебе 1000 гривен, но это ближайшие два месяца, а потом мы подарим тебе машину, дадим квартиру, пошлем на Гавайи, по соцкакому-то обеспечению – но это будет через два месяца, а щас пока поработай так: никаких условий, туалета нет, воды нет… Но потом будут Гавайи!» 
Идя на эту работу, что человек строит? Иллюзию. Почему? Тысяча гривен – это реально. А все остальное – иллюзия. Но человек идет не ради тысячи, а ради иллюзии. Он похож на ослика, на котором сидит всадник с длинной палкой, а на конце палки висит морковка. Всадник сидит вот так на ослике, морковку опустил – и ослик бежит к морковке, быстро-быстро, а достать ее не может, примерно вот так. Ближе палку подтянул – ослик быстрее побежал. То есть, переключает скорости. Вот так примерно управляют народом. Очень просто. Чем больше пообещал – тем человек работает быстрее, чтобы добежать до этой иллюзии. Чем меньше пообещал – тем медленнее работает человек. 
Почему у нас так великолепно все обещают, строят иллюзии? Реклама, допустим, зубной пасты чего стоит! Например, обнаружили, что в зубной пасте есть мел, и написали: «Отбеливает зубы!» И там еще куча полезных веществ, но ведь, в принципе, в любой зубной пасте это есть, но это же нужно было преувеличить! Такое впечатление, что почистил зубы зубной пастой – и все, про зубы можно забыть вообще. 
	- Отпадут.
Так оно обычно и получается, к сожалению. Те фирменные пасты, которые продаются, отбеливающие – это сплошное надувательство. Это пример. Но, обратите внимание, как великолепно люди бегут за иллюзиями. А ведь то, что им обещают - его нет! 
Например, мне очень понравилась иллюзия, которую я недавно прочитал. Скромная такая кафешка, где-то там, у вокзала, и надпись: «Зайди сюда! Купи чашечку кофе и выиграй поездку в Канны! Пройдись по красной дорожке - и получи в подарок машину и видеомагнитофон!», и так далее. Как вам такая иллюзия? Нормально? Затрапезное кафе, пусть они на меня не обижаются, где кофе из растворимого подают, то есть то, что пить невозможно - но при этом человек пьет эту гадость, и думает: «Щас мне предложат Канны!» 
И вот на таких иллюзиях у нас живет практически вся страна. Но если бы люди реально оценивали свои возможности, не поддавались иллюзиям, то, зайдя в кафе, они бы четко знали, что никаких Канн они не получат в жизни, выпьют какую-то бурду и еще отдадут за это деньги. И вот тут наступило бы самое интересное: вся эта… как бы это мягче сказать… Я тогда скажу, все то, вы подозреваете, что, - оно исчезло бы из нашей страны. Есть одно хорошее слово, которое заменяет все то, о чем я сейчас говорю. Все то ГМО, которое у нас управляет иллюзией, оно бы исчезло из нашей страны. В результате у нас была бы полноценная пища, полноценный товар, потому что люди, идя в магазин, брали бы только то, что соответствовало бы реальности. 
Или, например, мне пытаются сказать, что я покупаю «Императорский» чай, который к императорскому двору отношения не имеет. Он выращен, в лучшем случае, в Абхазии - но он «Императорский»! Причем тут императорская семья – до сих пор понять не могу. При этом нам пытаются втюхать какую-то продукцию под названием «Царская», и тому подобное, а там упаковка стоит дороже, чем то, что в ней лежит. Возникают вопросы, но это покупается. 
	- Мебель из дворца.
Мебель из дворца, правильно, вот такие вещи. 
Так вот, Я Радости – это мир, где душа проявлена в полную силу. Если душу контролирует ум – формируется иллюзия. Выглядит это примерно так: когда нам предлагают рекламу и обещают, что все будет задаром, душа не испытывает радости. Наоборот, появляется какая-то тревога, ощущение, как будто у тебя пытаются отнять деньги. А в этот момент ум приводит тысячу доводов, что нас не обманут, и наконец-то нашлись порядочные люди, и что как мы вообще без этого жили - вот это иллюзия.
- Или не приводит. 
Но если ум в этот момент молчит, то душа просто делает выбор, надо оно ей, или нет. Например, когда рекламируют средства женской гигиены, я деликатно говорю, моя душа молчит, мне это не интересно. Вот это как раз то, о чем вы говорите. 
Когда же, допустим, рекламируют рюкзаки (я турист), и рекламируют как сверх-сверх-сверх, то душа начинает говорить, что не может этого быть, а ум говорит: «Ну что ты, это же такая фирма». Я однажды клюнул, пошел на такую фирму, купил фонарик, и к нему набор для зарядки мобильных телефонов. И там было написано, что фонарик вечный. Он начал глючить уже на третий день, то есть, заденешь его вот так чуть-чуть – и все, он гаснет. А набор для зарядки, как я его ни крутил, ни подключал, не буду называть эту фирму, в результате оказался нерабочим, зарядить мобилку было не возможно. 
	- То есть, иллюзия – это хорошо? Это хорошо или нет? 
Ну, если вам нравится, чтобы вас обманывали – хорошо, если нет – то плохо. 
	- То есть, иллюзии не надо радоваться, да? 
Почему? Радоваться можно, но обычно я радуюсь иллюзии, когда не попадаю под ее воздействие. Тогда я радуюсь. Она рассеивается, и я очень рад, что туда не попал. 
	- А почему Вы считаете, что именно воздействие на душу ума приводит к усилению иллюзии, а не наоборот, на развеивание иллюзии?
Сейчас мы допишем, и возможно, Вы поймете. Внешне это выглядит как благополучие, у человека все прекрасно: семья, дети, работа, здоровье. Но ему очень плохо. Его душа страдает. Напряжение становится невыносимым. И тогда качество иллюзия переходит в качество зло. Все вышеперечисленное начинает разрушаться. 
Есть одна очень серьезная деталь, которую практически все люди в своей жизни пытаются активно использовать. Эта деталь называется ум. Когда человек учится в школе, ему внушают, чего он должен достигнуть в жизни. Обычно ему говорят, что он должен иметь хорошую работу, создать семью, родить детей. Еще это называется общественные ценности. То, что ценит общество. И для того, чтобы достигнуть желаемого, человек употребляет ум. Но для того, чтобы ему этого достигнуть и захотеть достигнуть большего, первое, он не должен принимать то, что у него есть, считать, что ему этого мало. Второе: он должен ставить себе цели. И третье: впоследствии вся его жизнь уходит на то, чтобы удержать все, чего он достиг, в своем поле, своей власти. Эти три пункта лишают его радости, и такой человек приходит на прием к целителю либо психологу и говорит: «Я состоятельный, я благополучный, у меня чудесная карьера, у меня все хорошо», - и тут же добавляет, - «но мне так плохо!» Это реально. Это реальный факт из жизни, ко мне приходили такие пациенты. 
Я могу очень много таких фактов рассказать, и еще похлеще, скажем так. И вот здесь мы подходим к самому важному. Для того чтобы этого не случилось, нам, опять же, необходимо помнить, что мы живем в триединстве, ум–душа–тело, и если ум начинает проявлять над нами насилие и убеждать нас в каких-то идеях, подсказанных извне, то тело и душа страдают. Радости нет. Сам ум тоже начинает страдать. Почему? Раз страдает душа, она не может дать уму радости, и ум становится похожим на гончую собаку, которая бегает по кругу, но не может остановиться, постоянно в поисках дополнительного заработка, постоянно в поисках улучшения своих жилищных условий, он как гончая собака бегает и не может остановиться. Почему? Душа, которая должна дать ему радость, радости ему не дает, так как он ее постоянно угнетает, и она противостоит уму. Она находится как бы в оппозиции. С телом – то же самое. Поскольку ум заставляет тело перегружать себя, вкалывать на работе, и так далее - тело начинает протестовать, постоянно возникают какие-то болезни – и тело подводит ум. Что делает ум? Он заставляет тело идти в спортзал, ходить в баню и делать очень многие вещи, которые кажутся ему полезными. 
И вот, казалось бы, обеспеченные люди, все у них есть - но они постоянно участвуют в каких-то обновлениях крови, в каких-то сложнейших операциях, чтобы держать тело в тонусе. Они что-то постоянно подтягивают, что-то из себя выковыривают путем операций. Я беседовал с такими людьми: обеспеченные, все, но они постоянно подвержены каким-то усилениям своего тела, причем, хирургическим путем, реконструкциям. Почему? Тело не хочет им служить, оно отказывается, и они с помощью ума пытаются его контролировать. Возникает вопрос: дает ли им это радость, этим людям - операции, напряжение, и так далее? Удовлетворение? Да. Азарт? Да. То есть, выжить, опередить, урвать. Но чем больше такой человек живет, тем большее он накапливает напряжение, которое затем снимает либо через алкоголь, либо через наркотики, потому что он уже не в состоянии расслабиться сам, его нервная система настолько жестко контролирует все, что, для того, чтобы расслабиться, ему надо ее вырубить, вырубить мозги, как в нокауте. В такие моменты из человека лезет все то ГМО, давайте условно будем это слово использовать, которое в нем накоплено. Это в тот момент, когда его мозги вырублены. Такой человек заходит в ресторан, интеллигентный с виду, а выходит в своем истинном напряженном состоянии, со всем своим ГМО, которое лезет на всех, и тому подобное. Это в лучшем случае, если он выходит, и все понимают, что это ГМО. 
Так вот, я хочу вам сказать, что если, скажем так, состояние ума властвует над человеком, оно радости ему не дает. Вот об этом помните. Во всех событиях, которые будут происходить с вами, во всех ваших Я, вам необходимо оставаться в своем состоянии радости, мы к этому подойдем. Разрушение будет длиться до уровня благодарности за то, что осталось. Если у вас есть иллюзии, начните с ними работать. Это домашнее задание. Постарайтесь себе четко обозначить, что есть для вас иллюзия, а, говоря другим языком, если вы пытаетесь чего-то достичь, объясните себе, надо ли вам это, дает ли вам это радость. Если да – вперед, если же радости это не дает, а несет какие-то неопределенные перспективы, и непонятно, к каким результатам может привести - то желательно от этого отказаться, поскольку это иллюзия. Если это иллюзия - это значит, что все силы, которые вы вложите в данную форму: дело, работу, плоды этой работы - достанутся не вам. То есть, вы там только потеряете. Просто они достанутся другому человеку, поскольку иллюзия всегда строится для того, чтоб вы отдали энергию, но вам за нее ничего не будет. Ни плодов, ни радости, и так далее. Поэтому, обозначьте для себя, что в вашей жизни есть иллюзия. 
	- То есть, определить, какие цели мы себе ставим, и проверить, доставят ли эти цели нам радость, правильно? 
Я бы сказал по-другому. Обратите внимание на то, какие цели вы себе уже поставили, и задайте себе вопрос: не иллюзия ли это? Постарайтесь почувствовать, что говорит при этом ваша душа, поскольку ум будет иллюзию удерживать. Иллюзия, удержание иллюзии дает ему ощущение власти над вами, поэтому, спросите свою душу, хочет она участвовать в том событии, в котором участвуете вы, или нет. 
	- Забегаю вперед: а можно спросить о той ситуации, когда тело захватывает власть, или душа захватывает власть? 
Это Вы правильно сказали, вопрос, забегающий вперед. Например, бомжи. Кто они такие? Очень интересная формулировка. Это люди, не сумевшие отказаться от иллюзий. Когда-то ко мне приехала очень красивая женщина, богато одетая, и стала говорить о том, какая она несчастная, и так далее. А я говорю: «Вы знаете, по большому счету, Вы бомж, и знаете, почему?» И объяснил ей, почему. Она согласилась: «Да, я бомж. Если судить по тому, что Вы сказали – я бомж». Хотя у нее было три квартиры. 
	- А почему пространство у нее этого не забирает, если она бомж?
А потому что она становится рабом этих форм. Она постоянно питает их своей энергией. У нее нет радости, и она, по большому счету, бомж. 
Повторяю: иногда эти люди обладают большим потенциалом энергии. Почему? Радости у них нет, но они заставляют страдать очень многих людей, с которыми сотрудничают. Они не выплачивают денег людям, которые на них работают, и те думают о них плохо, отдавая для них свою энергию. О богатых людях всегда думают не очень хорошо, постоянно подозревая их в каких-то страшных если не зверствах, то в нарушениях закона, и так далее. Благодаря этому люди получают постоянную подпитку. И эггрегоры видят, что эти люди им полезны, и не отнимают у них ничего, а наоборот, еще и прибавляют, чтобы страна их еще больше ненавидела, и благодаря этому приходило больше энергии. Поэтому они живут, как псы, охраняющие то, что дало им пространство, но радости у них нет. Их эггрегоры используют для того, чтобы добывать для себя пропитание, дополнительную энергию. Вот почему очень многих депутатов, богатых людей, тоже очень многих, страна не только ненавидит, она считает их символом своих несчастий, и когда люди смотрят телевизор и видят какого-то политика, уже на уровне подсознания идет поток презрения. А презрение – тоже энергия. В результате эти люди удерживают в своем подчинении материальные блага, благодаря которым эггрегор может получать энергию. Поэтому он у них не отнимает. Но как только человек данной формации становится на духовный путь и призывает к этому всех, эггрегор понимает, что человек больше не будет давать ему энергию, и пытается у этого человека отнять все – деньги, благополучие. То есть, ты перестал давать мне то, что ты давал – все, переходи в другое качество. Вот почему люди, которые становятся, допустим, на путь христианства, милосердия, начинают резко терять материальное, то, что у них есть. Не все, конечно, но большинство. 
Любое состояние, построенное на энергии страха, не может быть сохранено, если человек стал питать его энергией любви. Если же оно изначально было построено на энергии любви, оно и будет работать на энергии любви. Но для того, чтобы государство, которое изначально было построено на страхе, перешло на основу любви, государство страха нужно разрушить. Чем можно разрушить страх? Правильно, любовью. Если мы страх начнем разрушать страхом, то есть, возьмем автоматы и пойдем всех громить, вы меня простите, мы создадим огромную иллюзию. Иллюзию, что все равны. Вот как революция, да? Точнее, военный переворот ____. Пошли, насилием завладели властью, создали иллюзию, что все равны, а потом взяли – и вообще всех подровняли. То есть, у кого голова была выше – отрубили. Чтоб все были равны. В результате появилось государство, построенное на страхе, это был своего рода монстр. Правильно? Логично? 
	-_______   
Правильно, есть даже пословица, которая это объясняет: «Хотели как лучше, а получилось, как всегда». По одной простой причине: люди, вместо того, чтобы осознать, что государство, построенное на страхе, нужно наполнить любовью, и оно изменится, станет настоящим государством, начинали… Да, оно исчезнет, оно разрушится. Почему? Перестанет идти поток любви, и энергия страха начнет уходить, вместе с материальным благосостоянием, и так далее. Но люди смогут выжить в этом государстве только в том случае, если они не потеряют при этом себя. 
Например, человек проповедует любовь, но как только все начинает разрушаться, он хватает пистолет и пытается защитить свою любовь. Возникает вопрос: что он делает? Это ведь уже не любовь, это он свой страх защищает. Понимаете, какая ситуация? Поэтому, государство может разрушиться, если в нем проявится состояние любви. Вот почему очень многие монархи, которые строили свои государства на страхе, все время этот страх поддерживали. 
Почему они изгоняли духовных людей? Они осознавали, что если духовный человек научит государство любить, их власть придет к краху, она кончится, по одной простой причине: бояться никто не будет. А власть во всех государствах изначально строится, в основном, именно на страхе. Так вот, хочу вам сказать: если люди осознают, что есть любовь… Не поймут, а осознают, это немножко разные вещи. Все соглашаются, что любовь прекрасна, но никто не живет по этим принципам, потому что нет осознания. Когда же люди осознают, что любовь - это прекрасно, тогда государство без всяких революций перейдет на новую стадию развития. И это не утопия. 
Я вам приводил пример, как человек на заводе отказался красть пиво. Он осознал в краткий миг, что воровать – для себя же хуже. Так вот, когда люди осознают эти законы, так называемые божественные, исчезнет необходимость в законах, которые правят государством, по одной простой причине: наказывать будет некого. То, что я говорю, поверьте мне: это не утопия, по одной простой причине. Для этого я должен вам напомнить, что люди бывают только хорошие, злых людей нет. Есть только люди, которые не осознают законы этого мира и в результате боятся его. Но если люди перестанут его бояться, то этот мир, люди, станут прекрасны, потому что каждый человек будет отстаивать свое государство, и это государство будет в нем, в этом человеке. И тогда люди не будут искать бревно в чужом глазу, они будут помогать, если их человек попросит, подскажут, что не так, но вмешиваться в другую жизнь не будут. Парадокс. Объясню: с одной стороны, каждый сам за себя, но именно люди, осознающие сами себя и являющиеся личностями, способны создать единое целое государство, ибо будут действовать на основе одних законов вселенной.
	- _____.
Не читал, но думаю, что хорошая книга. Думаю, у нас с ними небольшая разница, поскольку они осознавали то, о чем говорили, но не могли объяснить другим. Поэтому люди за ними если и пошли, то мало и ненадолго. А мне бы хотелось, чтобы люди, осознавшие себя, пошли не за мной, а за собой. Примерно вот такая разница. 
	- Вы думаете, что это иллюзия? 
Возможно. Есть такие книги, но, может, мы это как-то обсудим. Я некоторые книги читаю и понимаю, что там написана иллюзия, по одной простой причине: там описаны хорошие вещи, которые могли бы состояться в случае, если бы автор написал еще и объяснение к этим вещам, чтобы люди могли понять на очень простых примерах, что это такое. Но когда он говорит о том, что достаточно ученым, например, дать возможность творить, и весь мир станет белый, шелковый и пушистый, то меня это почему-то не убеждает. По одной простой причине: когда людям дают что-то, они редко бывают этому рады, поскольку не могут принять как должное и считают, что это стоит большего. В результате рождается своего рода неравенство, а значит, войны. 
	-___Чаушеску____
Секундочку. Про Чаушеску позже. 
Состояние радости считается истинным, если не содержит иллюзий, обретает состояние тишины и не несет в себе напряжения. Расскажу на примере, как это приблизительно выглядит. Когда я смотрел советские фильмы и видел, как люди влюблялись друг в друга, какие страсти испытывали, как они там не ели, не пили, вот как они добивались желаемого, то есть, единения с любимой, и тому подобное, я думал, что это есть состояние истинной любви. И первое, что я сделал после армии – влюбился и стал ощущать себя: хочу ли я там есть, пить, думая о любимой. Обратите внимание: меня научили любить благодаря фильмам, никто мне не объяснял, что такое любовь, но, видя, что все к этому стремятся, я решил тоже полюбить. Я нашел красивую девушку, во всех отношениях, и понял, что люблю. Почему? Не есть, не пить – а вот, хочу эту девушку. Мы прожили три года вместе и разошлись, потому что наконец-то поняли, что мы друг друга не любим. 
Второй раз я встретил девушку, но состояние было абсолютно противоположное. У меня было ощущение, будто я знаю ее тысячу лет. Каждое движение ее глаз, манера величия, были настолько знакомы и близки, будто я встретил родственника, которого давно-давно не видел. И у меня было все спокойно, мне было с ней очень хорошо, но при этом я осознавал, что у меня нормальный аппетит, но мне было очень хорошо с ней проводить время. Ходить в походы, общаться с детьми, она была тренером по легкой атлетике и водила детей в походы. На этой почве мы с ней и познакомились, поскольку в Находке, в России, я вел два военно-спортивных клуба, один в находкинском детдоме, а второй в Доме пионеров. И именно на этой почве мы с ней стали общаться. А у нее была проблема: не было еще одного взрослого человека, с которым можно было бы водить детей, как по закону предписывается, в походы. И мы стали ходить вместе. Но такого комфортного ощущения покоя, даже невозможно передать словами, у меня до этого не было. 
Когда мы встречались, я уже знал, что она будет моей женой. Но мы об этом не говорили. У нас было состояние степенности. Мы не торопились, мы радовались каждому свиданию. Но при этом, повторяю, у нас не было разговоров о женитьбе, мы просто шли рядом, нам было хорошо, и мы могли беседовать. При этом у нас не было состояния неловкости, ничего такого. Более того, не было желания форсировать события в плане там секса, как это сейчас принято делать, и тому подобное. У нас все было радостно. Мы вместе ездили в лес, ходили в кино, нам просто было хорошо. Поэтому, когда возник момент посылать сватов, у нас, опять же, все было спокойно. Я послал сватов, как положено, хотя я знал уже результат. На душе было очень радостно. И вот сейчас мы живем уже практически без малого двадцать лет, и за это время, по большому счету, мы не можем вспомнить моментов, когда мы друг друга там как-то разочаровали. Очень спокойно жизнь идет, радостно. Нет эмоций, громких ссор каких-то, скандалов, хлопанья дверями, битья посуды. У нас этого ничего не было. И думаю, что и не будет, по одной простой причине. Тут еще такой парадокс: чем дальше - тем радостнее нам вдвоем. У нас появляются интересные обычаи, только для нас двоих: не буду о них говорить, но они действительно очень интересные, то есть, мы создаем свои собственные семейные праздники. Дети у нас уже достаточно взрослые, у них свои праздники, а мы создаем праздники для себя. И когда дети участвуют в наших праздниках, они говорят: «О, как у вас здорово тут!» Мы накрываем красивый стол, то есть, у нас свидание, и тому подобное. Мы делаем другу друг подарки, причем, готовим их исподволь, мы радуемся друг за друга, радуемся успехам друг друга, и вместо того, чтобы осудить друг друга за что-то, наоборот, стараемся порадоваться за то, что человек совершил для себя, даже если он совершил ошибку. Почему? Мы осознаем, что если мы совершили ошибку, это означает, что мы можем что-то изменить и осознать ее. Это состояние тихой радости, у женщины оно рождается, когда она с мужчиной и думает: «За ним, как за каменной стеной». Это тоже состояние любви. Вот, именно состояние надежности и радости, это у женщин. А у мужчины, когда он встречает любимую, появляется ощущение очень надежного тыла. Его всегда поймут, примут, в каком бы состоянии он ни пришел, всегда можно прийти и рассказать о своих проблемах, радостях в том числе, и при этом он имеет шанс быть понятым, то есть, не осужденным, а принятым таким, как он есть. Вот это состояние максимально близко к состоянию любовь. Все то, что является страстью (страсть – это то, что не имеет формы), к любви отношения не имеет, это другое. 
На сегодня мы пока остановимся, поскольку другие Я мы пройдем уже дальше, домашней работы вам достаточно. С радостью готов ответить на ваши вопросы, которые вы, наверное, записали. Что, уже нету? 
	- Нет, есть! Вот, смотрите. Первое: допустим, прохожу я по улице, радуюсь там всему, и вижу жуткую аварию. Как я могу ей радоваться? 
Тут два варианта. Первый: вы можете подбежать к месту аварии, помочь человеку и порадоваться тому, что он жив. Если он умер – порадуйтесь и этому, поскольку человек вернулся туда, откуда пришел. То есть, это первые два варианта радости, которые мне пришли в голову. Я обычно так поступаю. Причем, обратите внимание … 
	-    Я не могу пройти мимо. 
Когда я вижу, что человек выжил, попал в аварию, и выжил - я радуюсь, и он выздоравливает быстрее. Это первое. Если же человек умер, и я за него радуюсь, то его душа проходит слои миров и быстрее попадает, куда нужно. То есть, она не мучается, я дал ей энергию радости. Это то, в чем душа нуждается в первое мгновение смерти. Вот почему на кладбище, точнее, на поминках, ни в коем случае нельзя рыдать, грустить о человеке, иначе душа его утяжеляется и ему сложнее проходить слои миров. Она может попасть в зависимость. Наоборот, на похоронах необходимо радоваться. 
Вот почему, когда происходит негативное событие, если мы хотим, чтобы оно разрешилось положительно, необходимо радоваться этому событию, а как радоваться, я вам только что привел пример. 
	- Хоронили тещу, порвали два баяна...
Вы знаете, я вам честно скажу, мне с тещей повезло, золотой человек.
	- Мне тоже, я ее не видел. 
Ну, а я видел, более того, она великолепно готовит, и она очень часто меня баловала вот именно блюдами, поддерживала в очень тяжелые моменты, и сказать о ней плохо я ничего не могу. Поэтому, даже когда рассказывают анекдот о теще и осуждают ее, то, честно говоря, мне даже не смешно, извините, потому что я вспоминаю того человека, который действительно является моей тещей, и не могу разделить радости других мужчин в этом отношении. Я считаю, что мне с тещей очень повезло. Причем, самое интересное, и с первой, и со второй, то есть, тещи у меня были замечательные. Ничего плохого о них я сказать не могу, абсолютно. Наоборот, я буду благодарить Бога за то, что у меня в данный момент та теща, которая есть. Очень хороший человек. Это касается и тестя, в том числе, очень хороший человек. То есть, в этом отношении проблем нет. 
	- Ну не я же это придумал! 
Я понимаю, хороший анекдот, здорово сказано, но, честно говоря, это, наверное, как раз тот случай, когда можно посочувствовать тем людям, которые не оценили тот дар, который им достался. В данном случае, теща является тем человеком, который позволяет из души человека выйти тяжести, обиде на женщину, которая накоплена в мужчине. А если бы мужчины это осознавали и работали со своей неприязнью к женскому началу, то они бы избежали очень многих бед. Первое: у них бы наладились взаимоотношения с женой, с тещей, в том числе, а первопричина обычно, когда мужчины не любят своих тещ, скандалят с женой, в том, что у них есть обида на свою маму. Это обычно такие обиды, о которых люди даже не задумываются. Например, в детстве мама сказала, что не купит игрушку. Казалось бы, да? Уже и забыл, а обида отложилась в душе, и она растет. В дальнейшем попросил маму дать деньги на дискотеку, а она не дала – эта обида, за игрушку, увеличилась, стала больше. А когда человек женился, он подходит к своей жене и просит на пиво, а она не дает. И вот та обида на маму выплескивается на жену, вырастает скандал из-за бутылки пива. 
Так вот, когда мужчина вспоминает свою маму и высказывает ей все свои обиды через фотографию, например, либо просто мысленно, и говорит о том, как бы он хотел, чтобы у них сложились отношения, это занимает иногда не один день - тогда у него появляется желание маму пожалеть. Это первый шаг к тому, чтобы полюбить ее. Почему? Обычно мамы, которые строго вели себя с детьми, они это делали по причине того, что их никто не научил любить, и у них были обиды на своих родителей. Так вот, если это передается по роду, по карме, именно мы можем это изменить и научить своих детей любить, а до этого нам необходимо вернуться в наше прошлое, где мы были детьми, побеседовать с мамами, с папами, как я сказал. Объяснить им свои обиды на них, объяснить, как бы мы хотели, чтобы у нас с ними сложилась жизнь, и пожалеть их. Посмотреть на них, не как на взрослых людей, а на людей, у которых здесь внутри живет маленький мальчик и девочка. И пожалеть этих малышей, как детей. И поверьте, тогда мы почувствуем, что нам искренне жалко наших родителей. Мы вспомним, как трудно они жили, как они голодали, были обмануты и обворованы государством. И мы поймем, почему они так жили и живут. И когда это произойдет, мы сможем их принять. И в этот момент, хотя работать-то мы будем с родителями, в наших семьях наступит покой. Почему? Мы перестанем обижаться на мужское либо на женское начало, которое рядом с нами. Но только через понимание родителей. 
Это очень серьезные вещи, и если бы люди, живущие на земле, их знали и помнили, то не было бы разводов, не было бы скандалов, и когда люди выходили бы замуж либо женились, то они делали бы это только с одной целью: доставить своим любимым радость. Причем, делая это не на коммерческой основе, как поступают многие. «Я сегодня тебе чашку чая подал в постель - завтра ты мне!» Вот это уже бизнес. А вот когда ты имеешь возможность сделать своей любимой подарок, и при этом она даже не заметит, что это сделал ты, но порадуется результату – вот это наивысшая радость, которая может быть у семейного человека. Это действительно благодать. Это здорово. То же самое и жена, когда делает любимому подарки, не рассчитывая на благодарность, а радуясь тому, что ему хорошо – вот это истинное счастье. Когда двое таких людей встречаются – какая же у них может быть радость от семейной жизни! Они делают подарки и получают вознаграждение уже оттого, что радуются, что любимому хорошо. Представляете? У них только одно на уме: как бы прийти домой и сделать любимому либо любимой такой подарок, чтобы она почувствовала, что ей стало легче, что ей стало радостней, и так далее. Ведь это называется семейное счастье. Представили, да? Вот когда такие мысли будут в голове у молодежи, они будут искать не объект страсти, а объект для семейной жизни. Но пока им не понятно, что такое объект для семейной жизни. Кинофильмы – все практически до единого - ориентируют их на что?
	- На страсть.
На страсть. Я вам объяснял, как я поступил, когда использовал их как учебное пособие для выбора своей суженой. Это говорит о том, что все фильмы, которые демонстрируются, и говорят о любви, учат людей иллюзии. Вспомните песни, которые поются на радио, на сцене, любовь там какая-то, любовь жестокая, любовь злая, на букву «с», по-всякому. Любовь, любовь, любовь. И самое плохое, что есть, – это любовь. Это говорит только об одном: люди перестали понимать истинное значение слов. Только и всего. Слушаю Ваш вопрос. 
	- Да, и еще. Если я, допустим, подлец, я буду целую неделю радоваться, какой же я подлец. А потом я просто смирюсь с тем, что я подлец, и буду дальше жить? 
Вы пропустили самое главное объяснение. Я вам говорил о том, что если вы выяснили, и вам повезло, что вы выяснили, что вы подлец, вы должны объяснить себе, какие подлости дали вам основание называть себя подлецом.
	- Бороться нужно.
Почему? Бороться ни в коем случае не нужно. Вам нужно хорошо эти подлости продумывать и применять на практике. 
	- Ну а дальше? «Ну какой же я подлец, как я счастлива!» 
Я вам скажу такую вещь. Когда вы осознаете, что вы подлец, и начинаете продумывать очередную подлую операцию, то вы вдруг понимаете, что это не дает вам радости, и это становится вам не интересно. Вы знаете, подлецами люди становятся не потому, что им это нравится, они становятся ими случайно, на основе каких-то событий и испытываемого в этот момент страха. По большому счету, подлецом называют человека, который, не зная, как поступить в данной ситуации, делает выбор не в свою пользу. 
	- То есть, это получается, предательство?
Нет, это немного другое. Например, когда идет мужчина с женщиной, и вдруг выскакивает стая диких собак, мужчина, вместо того, чтобы защитить эту женщину, бросает ее, залезает на дерево и кричит: «Потерпи, милая, скоро приедут спасатели и тебя спасут!» Это подлость. Но не потому, что он хотел, чтобы ее собаки разорвали, нет. Потому что в нем жил страх, и он не знал, как поступить в данной ситуации. Потом, когда он осознает свои действия, и поймет, что поступил как подлец, он будет мучиться, и еще очень долго. Терзаться будет, обвинять себя, убивать себя тем, что будет говорить себе: «Ты подлец! Ты сволочь!» Он перестанет себя уважать, будет глушить себя водкой, по-разному бывает. Иногда он будет себя оправдывать, и тогда будет действительно очень жестким человеком, бросающимся в крайности. Но, повторяю вам, подлецами люди становятся, когда они не знают, как поступить в экстремальной ситуации. Обычно это случается, когда нужно сделать неожиданный выбор. Не потому что люди плохие, повторяю вам, а потому что они не знают, как быть в экстремальной ситуации. 
В экстремальной ситуации не знают, что делать, только те люди, которые не могут брать на себя ответственность за происходящие события. То есть, когда мужчина ведет девушку, он уже заранее берет на себя ответственность по ее защите. Если человек взял на себя эту ответственность, то он будет эту девушку, женщину, защищать. Если же он не способен взять на себя ответственность (а ответственность не способны брать на себя люди, имеющие в душе страх), он способен стать подлецом. Но это не качество души. Это, скорее, клеймо. Когда человек совершил проступок, и на нем поставили клеймо подлеца. Избавиться от него очень сложно, особенно, если об этом поступке знают многие. Например, если кто-то из царской семьи совершал плохой поступок, уничтожали всех, кто знал об этом. Вот так поступал Сталин, например, тоже, в своем роде, царь. Поэтому, для того, чтобы перестать быть подлецом, необходимо принять себя в момент своего страха. Если это получится, и разрешить себе быть подлецом, то есть, продумывать, как вы будете прятаться, бросать ближнего своего, и тому подобное, то вам этого просто не захочется, поверьте мне. Вот такая работа с качеством подлость. 
Вы знаете, я еще не встречал ни одного подлеца, который бы хотел быть подлецом. 
	- Он же уже не подлец, если не хочет стать подлецом. 
Вы знаете, очень многие люди совершают подлость неоднократно, по одной простой причине: они не могут сказать себе честно, что они подлецы. И в результате от этого качества избавиться не могут. Тот же, кто назвал себя подлецом и стремится осознать это качество, создать события на основе этого качества, имеет возможность от него отказаться, ибо это не доставляет ему радости. А то, что радости не дает, человеку не нужно. Человек не хочет страдать, он хочет радоваться. Но для того, чтобы ему начать радоваться, он должен осознать, что он этого не хочет. 
	- А можно просто, допустим, простить себя за это, принять себя таким, какой ты есть, и пообещать ___ .
Нет, не получится. Ваши обещания не будут иметь значения. Вы должны заранее быть готовы к тому, что совершите подлость. Если вы к этому готовы, тогда у вас появляется выбор. Если вы себе запретили это – а это уже страх – вы обязательно совершите подлость. 
	- А стыд – это что такое? 
Ну, скажем так: стыд – это непринятие самого себя. То есть, например, вы вышли голым на улицу, и вы стесняетесь окружающих. Но вы это сделали не потому, что вам нравится ходить голым, а потому, например, что у вас нет одежды, вас ограбили в подъезде. Есть два варианта: можно просидеть, пока вас не найдут, в подворотне, и второй вариант – это просто выйти, дойти до милиции, либо до другого пункта. Когда человек свою необходимость не удовлетворяет, то есть, не разрешает себе действовать так, как необходимо, на основе страха перед общественным мнением, перед мнением близких, и так далее, возникает стыд, но это качество появляется как следствие неуверенности в себе и непринятие себя, примерно вот так. А когда, например, вы осознаете себя, вы престаете выполнять те нормы общества, которые вам кажутся нелепыми, и перестаете стесняться, но при маленьком условии: всегда нужно помнить, что ваше поведение никоим образом не должно обижать других людей либо быть навязанным им. Вот тогда это будет хорошо, вы не принесете людям зла. Какого именно? Вы не заставите бросать в себя камни. 
	- А если стыд не за то, что вы сейчас сделали, а за то, что вы делали раньше? 
Это имеет отношение к тому, о чем я говорил. Когда человек считает, что он был подлец. Так вот, вам нужно этого подлеца принять. Вы знаете, все великие люди в свое время они начинали с низов. Творили очень много нехороших дел, и не потому, что они плохие. Мы еще где-то через пару занятий подойдем к той теме, где я буду объяснять уровни души. Немного забегая вперед, скажу, что человек уровня Коричневая Чакра, когда он находится на нем, имеет право убивать других людей, и пространство ему ничего не сделает, его даже не арестуют, его даже не найдут. Но когда он переходит на более высокий уровень, он может терзать себя сомнениями, раскаяньем, и тому подобное. 
Я вам приведу очень хороший пример: вы помните фильм «Остров»? Не тот, который современный, а вот где про монаха. Помните, да? С чего начинался фильм? Человек был на очень низком уровне души, убил другого человека, и этот поступок породил у него глубочайшее раскаяние, благодаря которому он достиг духовного совершенства. Я не говорю, что душа его стала более высокой, нет, она просто определилась, пришло раскаяние, и в результате человек стал беседовать с бесами, демонами, и стал их изгонять. То есть, он стал хорошо чувствовать, где находится темная сила, поскольку, когда он убивал того человека, у него был страх. И он стал хорошо чувствовать то, что рождает страх в человеке. Благодаря этому у него была возможность помогать. Под конец жизни Бог избавил его от того страха и той тяжести, которые были у него на душе. Он показал, что этот человек не убил никого. Очень хороший показательный фильм. Я это к тому вам говорю, что, помня о тех событиях, где вы выступали не в самом лучшем свете, вам нужно принять себя таким, каким вы были и есть в настоящем. Человек, не принимающий себя, рискует повторить те события, которые приносили ему разочарование. Подумайте об этом. Говоря другими словами, скажите себе правду о себе, и тогда вы сможете изменить свою жизнь. А если вы не скажете правду о себе, то вы жизнь изменить не сможете. Это закон. Следующий вопрос?
	- Имеет ли значение помещение, где работать? 
С чем?
	- Протанцовывать, скажем так? 
Я вам должен сказать, что, например, если вы находитесь, в приемной в милиции, то протанцовывать, мне кажется, будет неправильно. Нет, ну если у вас там есть знакомые, то, в принципе, можно. Желательно выбрать место, где это было бы естественно, не привлекать людей. Почему? Если люди не будут понимать, что вы делаете, вас могут воспринять агрессивно. Я не думаю, что это самый лучший вариант гимнастики…
	- В присутствии спящего. 
Ну, если вы не будете мешать… Я скажу проще: старайтесь делать то, что приносит вам радость так, чтобы не мешать другим. Помещение, по большому счету, значение не имеет.
	- А спящий влияет на процесс, или как? В спальне ___
Единственное, что, маленькая такая сноска: старайтесь протанцовывать все очень медленно. Чем быстрее вы протанцовываете, тем более непредсказуемым будет ваш результат. Если ваши движения будут порывистыми, и вы будете протанцовывать здоровье какого бы то ни было человека, либо свое, то у вас будут обострения хронических заболеваний, повышение температуры резкое, и так далее. Но если вы делаете все плавно, нежно, ориентируясь на эггрегор здоровья, то у человека будет все протекать плавно. Будет температура, но кратковременно, например, обострение будет, но 15-20 минут что-то поболит – и уйдет. Вот на этом обязательно сконцентрируйте свое внимание. Если вы танцуете над другим человеком, вы должны танцевать так, чтобы ваши движения не нанесли ему вреда. То есть, они должны быть плавными, приятными, не несущими резкой энергии. Почему? Например, такое движение может породить всплеск энергии разрушающего действия. Тоже целительное, но разрушающего действия. Движение может быть мягким, и тогда энергия будет розовая, движение резкое породит энергию ярко-красного цвета. Казалось бы, один и тот же спектр, но действие уже разное. Поэтому, будьте с этим очень аккуратными. 
	- На прошлом занятии мы рассматривали маятник, с прокачиванием энергии из Я Прошлого в Я Будущее и из Я Будущего в Я Прошлое, ну и, соответственно, с остальными. Так вот, энергия должна проходить через Центральное Я, или нет? 
Жалко, что у меня маятника нет. А, есть!
	- Понятно, что, по идее, проходит. 
Вот, смотрите. Вот Центральное. Вы качнули. Как Вы думаете, проходит она через Центральное Я? 
- Проходит, а если вот так? 
Можно. Но мы же разговариваем о короткой прямой, правильно? А если я сделаю вот так, то это уже будет нечто другое. Разница!
Вы меня извините, вы когда-нибудь в часах видели, чтобы энергия вот так текла? А мы беседуем о маятнике. Правильно, как часы. Маятник откуда взялся? Я не имею в виду исторический маятник, который вот так вот, я имею в виду часы. Возможно, я неправильно выразился, делаю поправку: ориентируемся на часы. Маятник. 
- Тема о предназначении человека. Тут два вопроса сразу. У каждого ли человека есть конкретно предназначение, и как понять, какое оно? 
Элементарно. Самый элементарный вопрос. Я вам хочу сказать, что человек не может понять своего предназначения дот тех пор, пока он не принял и не осознал себя. Что происходит, когда он осознает себя? Тот план, который на него имеет Бог, сразу же вступает в силу. И человек, не напрягаясь, начинает идти по жизни и принимать те события, которые ему Бог уже приготовил. Причем, в нем развиваются таланты, присущие ему, на него появляется спрос в обществе, он становится мастером в своем деле. И жизнь у него без всяких резких всплесков и прочего слаживается с очень благоприятным результатом. Просто, элементарно, и очень даже радостно. 
Я когда-то думал о жизни людей, которые живут в гармонии, у которых все спокойно. Вот как они так всю жизнь живут? Все у них хорошо, дом, семья, куча внуков… Скучно, правильно? То ли дело гражданская война, какие-то потрясения – это же класс, супер, я мечтал об этом! То есть, кого-то защищать, спасать – любил тоже фильмы смотреть, где это все активно популярно нам преподносилось. Со временем, когда жизнь дала мне возможность исполнить мои планы, то есть, поучаствовать во многих событиях по спасению, пройти всевозможные катаклизмы, пройти через тайфун, Джуди, в Находке был такой интересный тайфун, и тому подобное, когда и в шторм, бывало, бежали на корабли… Очень интересно было! Ну и тому подобное. Все эти катаклизмы, о которых я мечтал, я получил, я пришел к очень интересному выводу, что вот то, от чего я бежал, для меня очень привлекательно. И когда я действительно это получил, я осознал, что домашний уют, жена, любящая тебя, и жена, которую ты любишь одновременно, дети, дом, куда ты можешь прийти – это наивысшее счастье для человека. Земля, на которой ты можешь что-то посадить, либо выйти на огород, сорвать огурец и съесть – это то, что называется родина. Вот когда я это осознал, я понял, что большую часть жизни я потерял в никуда. Я потратил себя на всевозможные погони, разборки, в том числе и с бандитами, и тому подобное. Все эти события, которые культивируются как наивысший стиль жизни, или стимул жизни, среди молодежи, вот вся та кровь, все то дерьмо, которое я прошел, и считал, что это наивысшее, что вот повезло мне, - научило меня только одному: ценить дом, ценить семью, дружбу, любовь, радость. 
	- А почему все не так, когда читаешь в книжке?
Да, когда читаешь книжку, ее в любой момент можно закрыть и сказать: «Живут же ж…» А когда молния бьет рядом - это уже не очень. 
Домашнее задание вы получили, я был очень счастлив с вами сегодня побеседовать, и у меня хорошее настроение. Примите за это мою благодарность. После Пасхи мы встречаемся. Сейчас очень важный период. Кто-то, может, будет поститься, кто-то нет, но Пасха – это праздник жизни и одновременно понимания, что есть смерть. Это очень важный праздник. Мне бы очень хотелось вам пожелать, чтобы вы подошли к этому празднику осознанно. В течение двух недель я бы вам не рекомендовал заниматься всевозможными медитациями, практиками, и так далее. Вам нужно просто осмыслить то, что есть у вас лично. То время, в котором вы живете. Это очень важно. По большому счету, этот праздник – это некая ступень в другую энергетику через осознание себя. Проведите с пользой эти две недели, которые остались, вот такое вам мое пожелание. 
Я сделаю то же самое. Я лично собираюсь уехать, у меня два варианта: либо в лес, на берег моря, либо в монастырь, и провести там ____, то есть, практику молчания, три дня ни с кем не встречаться, пожить в одиночестве, молчать и просто в лес, либо в горы, в зависимости от того, куда поеду. Либо я еще что-нибудь придумаю в этом же духе. Это время я собираюсь провести в уединении, в очистке себя, в подготовке к дальнейшей работе, к осознанию тех энергий, которые во мне заложены, и вам советую сделать то же, вот все то, о чем мы писали, вам желательно просто осмыслить, как раз планеты этому очень благоприятствуют. Поэтому сейчас вам нужно провести работу с самим собой. Это будет выглядеть, как будто вы решили навести в своей душе генеральную уборку. Все, в чем вы сомневаетесь, вам нужно осознать. Нужны ли вам эти знания, если вы в них сомневаетесь? Если нет – откажитесь, если можете себе их объяснить и принять – примите. Наведите в своей душе порядок. Я желаю вам хорошо встретить этот праздник, с радостью в душе. До встречи! С Богом!
